
 

Montageanleitung 092.100.060.099 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R Coupe  

Art-Nr. 092.100.060.009 GTstreet R Coupe für 992 Turbo / Turbo S 

Version 19 - 11/2023 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 2 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 

Inhaltsverzeichnis 
 

I Sicherheitshinweise ................................................................................................................................4 

II Vorbereitung .............................................................................................................................................5 

III Bauteilkennzeichnungen ......................................................................................................................19 

1 Innere Bauteilkennzeichnungen ..................................................................................................19 

2 Äußere Bauteilkennzeichnungen ................................................................................................19 

3 Etiketten für Verbau-Nachweis ...................................................................................................20 

IV Lackierung ..............................................................................................................................................21 

1 Material des Bauteils ...................................................................................................................21 

2 Bauteilkennzeichnungen .............................................................................................................21 

3 Klebeband und Montagevorrichtungen .......................................................................................21 

V Vorbereitung Teilekit vor der Lackierung ............................................................................................22 

1 Frontschürze / Hauptträger Front / Heckschürze Oberteil ..........................................................22 

VI Installation ..............................................................................................................................................25 

1 Fahrzeug vorbereiten ..................................................................................................................25 

1.1 Räder abmontieren ............................................................................................25 
1.2 Originale Frontverkleidung entfernen ................................................................26 
1.3 Beschnitt Prallträgerschaum .............................................................................29 
1.4 Verstärkung Halter Bugteil montieren ...............................................................30 
1.5 Originale Kofferraumhaube demontieren ..........................................................32 
1.6 Originale Kotflügel demontieren ........................................................................33 
1.7 Originale Heckschürze abbauen .......................................................................35 
1.8 Demontage Hinterwagen ...................................................................................37 

2 Verkleben der TECHART Gummilippe .......................................................................................39 

3 Kühler ..........................................................................................................................................40 

3.1 Umbau Mittelkühler ...........................................................................................40 

4 TECHART Aerokotflügel .............................................................................................................46 

4.1 Montage TECHART Aerokotflügel ....................................................................46 

5 TECHART Aerohaube mit Schacht .............................................................................................51 

5.1 Montage TECHART Aerohaube mit Schacht ....................................................51 

6 Ausrichten des Vorderwagens ....................................................................................................52 

7 Fertigstellung Kotflügel und Mittelkühler .....................................................................................55 

8 Montage Waschwasserbehälter ..................................................................................................57 

8.1 Bei Fahrzeugen ohne Nachtsichtassistent ........................................................57 
8.2 Bei Fahrzeugen mit Nachtsichtassistent ...........................................................58 

9 Fertigstellung Klimaanlage/ Kühlsystem .....................................................................................60 

10 Montage Frontschürze ................................................................................................................61 

11 Montage Carbon Flaps ...............................................................................................................64 

11.1 Für Fahrzeuge ohne Remote ParkAssist ..........................................................64 

12 Montage Carbon Flap .................................................................................................................65 

12.1 Für Fahrzeuge mit Porsche Remote ParkAssist ...............................................65 

13 Montage Frontschürze ................................................................................................................67 

14 Montage Nachtsichtkamera ........................................................................................................69 

15 Montage Frontschürze ................................................................................................................70 

16 Umbau TECHART Abgasanlage für GTstreet R ........................................................................76 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 3 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
 
 
 

17 Heckspoilerantrieb umbauen ......................................................................................................77 

17.1 Spoilerstütze links .............................................................................................79 
17.2 Spoilerstütze rechts ...........................................................................................83 

18 Komplettierung Hinterwagen .......................................................................................................87 

19 Montage Heckschürze ................................................................................................................92 

20 Montage Heckspoiler ..................................................................................................................98 

21 Montage Heckklappenblende .................................................................................................. 103 

22 TECHART Dachspoiler ............................................................................................................ 105 

23 TECHART Carbon Lufteinlass ................................................................................................. 107 

24 Montagevorbereitungen der Seitenschweller und Carbon Verbreiterungen............................ 108 

25 Montage Seitenschweller und Verbreiterungen ....................................................................... 109 

26 Vorbereitung der Verbreiterung für Fahrzeuge mit Porsche Remote ParkAssist .................... 111 

27 Montage der Verbreiterungen .................................................................................................. 112 

28 Montage der Radhausschalen ................................................................................................. 114 

29 Montage Schlossblende ........................................................................................................... 119 

30 Montage Steinschlagschutz ..................................................................................................... 123 

31 Montage TECHART GTstreet R Dekorsatz ............................................................................. 126 

32 Fahrzeug fertig stellen ............................................................................................................. 128 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 4 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  

I Sicherheitshinweise 

Alle notwendigen Arbeiten dürfen nur von fachkundigen Personen mit den 
entsprechenden Kenntnissen ausgeführt werden. 

  

 

 

 

Hebebühne mit zu geringer Traglast kann unter der Last des Fahrzeuges 
zusammenbrechen und darunter stehende Personen zerquetschen. 

Vergleichen Sie das Gewicht des Fahrzeuges mit der Nutzlast Ihrer 
Hebebühne. Das Gewicht des Fahrzeuges darf die Nutzlast Ihrer Hebebühne 
nicht überschreiten. Das Gewicht des Fahrzeuges ist in der Betriebsanleitung 
des Fahrzeuges nachzulesen. 

  

 

 

 

Verletzungsgefahr durch elektrischen Strom. 

Bei Arbeiten an der Fahrzeug-Elektrik/-Elektronik ist die Zündung 
auszuschalten und die Batterie abzuklemmen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Brand- und Explosionsgefahr durch Entzünden von Scheibenreinigungs- und 
Frostschutzmittel und deren Dämpfe. 

Vergiftungsgefahr durch Verschlucken von Scheibenreinigungs- und 
Frostschutzmittel und Einatmen von deren Dämpfen. 

Verletzungsgefahr durch Reizungen bei Kontakt von Scheibenreinigungs- und 
Frostschutzmitteln mit Augen, Schleimhaut und Haut. 

Schutzkleidung und Schutzbrille tragen. Offenes Licht, Feuer und Zündquellen 
fernhalten. Kontakt mit Augen, Schleimhaut und Haut vermeiden. Beim 
Umgang mit Scheibenreinigungs- und Frostschutzmitteln nicht essen, trinken 
oder rauchen. Dämpfe nicht einatmen, für ausreichende Belüftung sorgen. 
Scheibenreinigungs- und Frostschutzmittel nur in dicht schließenden 
Originalgebinden aufbewahren. 

             
  

  



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 5 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  

 

 

 

 

 

Verletzungsgefahr durch Quetschen, schneiden und reißen an Händen und 
Armen beim Arbeiten mit scharfkantigen und sperrigen Gegenständen. 

Schutzkleidung und Schutzhandschuhe tragen. Enge und unzugängliche 
Bereiche am Fahrzeug meiden bzw. Gefahrensituation durch Einsatz von 
Spezialwerkzeugen und geeigneten Hilfsmitteln vermeiden. 

  

 

 

 

Verletzungsgefahr an Rücken, Muskeln, Gelenken, Sehnen und Bändern durch 
Heben und Tragen von schweren bzw. sperrigen Gegenständen. 

Schwere bzw. sperrige Gegenstände mit mehreren Personen bzw. geeigneten 
Hilfsmitteln heben oder transportieren.  

  

 

 

Lesen Sie die komplette Montageanleitung vor Montagebeginn sorgfältig durch und 
beachten Sie die Sicherheitshinweise und die Abfolge der einzelnen Arbeitsschritte. 

 

 

 

Alle Karosserieteile sind gemäß beiliegender Lackieranleitung vorzubereiten und zu 
lackieren. 

  
  
  

II Vorbereitung  

 Benötigte Personen 
  

 

Zur Installation dieses Produktes werden mindestens zwei Personen 
benötigt.  

 
  
  
  
 Hilfe und Unterstützung 
  
 Bei technischen Fragen kontaktieren Sie uns bitte umgehend: support@techart.de 
  

 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 6 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   

Teilesatz TECHART GTstreet R auf Vollständigkeit prüfen 

Menge Teile-Nummer Teile-Benennung 
1 092.100.060.009 GTstreet R 
Bestehend aus: 

1 092100181100-03 Frontschürze, Rohteil 
1 092100181115-01 Deckel Abschlepphaken, Rohteil 
1 092100181150-02 Hauptträger, Rohteil 
1 092100181200 Canard rechts, Rohteil 
1 092100181201 Canard links, Rohteil 
1 092100181210-02 Luftschacht rechts 
1 092100181211-02 Luftschacht links 
1 092100181220 Blende am Blinker rechts, Rohteil 
1 092100181221 Blende am Blinker links, Rohteil 
1 092100181300 Halter Bugteil re 
1 092100181301 Halter Bugteil li 
2 092100181600 Blende ohne Kamera, schwarz 
1 092100185120 Gummi Lippe mit "GTstreet" Schriftzug 
1 092100185120-1 Klebelehre für Gummi Lippe "GTstreet" 
1 092100185200 Luftführung Kühler Mitte 
1 092100185250 Halter Temperaturfühler 
1 092100185300 Blende Schlossblende re 
1 092100185301 Blende Schlossblende li 
1 092100185310 Gitter Schlossblende re 
1 092100185311 Gitter Schlossblende li 
1 092100250220CCC Einleger mit "GTstreet R" Schriftzug Kotflügel R 
1 092100250221CCC Einleger mit "GTstreet R" Schriftzug Kotflügel L 
1 092100250230 Gitter Luftauslass Kotflügel Re 
1 092100250231 Gitter Luftauslass Kotflügel Li 
1 092100357100 Seitenschweller rechts, Rohteil 
1 092100357101 Seitenschweller links, Rohteil 
1 092100585110 Hitzeschutzblende Endrohr rechts 
1 092100585111 Hitzeschutzblende Endrohr links 
1 092100785400 Gitter für Heckklappenblende Re 
1 092100785401 Gitter für Heckklappenblende Li 
2 092100885165-01 Luftschlauch 57 x 660 mm 
1 092100885500 Z-Abstützung 
1 092121250100 Aerokotflügel rechts 
1 092121250101 Aerokotflügel links 
1 092121250200 Rahmen R, Luftauslass Kotflügel  
1 092121250201 Rahmen L, Luftauslass Kotflügel  
1 092121585100-01 Heckschürze 
1 092121585150-01 Hauptträger Heckschürze 

 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 7 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
 

1 092121885100-01 Grundkörper 
1 000310650100 Hitzeschutzmatte 
1 000590502161 Kabelbinder 4,8x360mm schwarz 
1 00091089010073 Klebt + Dichtet schwarz 300 ml 

1 000990108101 Lackieranleitung TECHART (PU) 

1 000992000009 Gutachten TECHART 
1 9GT121288ZB Luftführung  
1 9GT121629 Kühlmittelleitung 
1 9GT121630 Kühlmittelleitung 
1 092100181301 Halter Bugteil li 
1 092100181300 Halter Bugteil re 
1 092100181151 Blende ohne ACC, Rohteil 
1 092121886990 Beipack Heckspoilerstützen 

Bestehend aus: 
1 092121885111 Adapter Re 
1 092100885113 Sicherungsring 
1 001900M05X554762 Schraube Innensechskant, M 5x55, verzinkt 
1 001900M05X754762 Schraube Innensechskant, M 5x75, verzinkt 

 
 
 

1 092100185990 Beipack Frontschürze 
Bestehend aus: 

2 092100181206-01 Blech Halter Parksensor 
4 0001009999961 Schraube mit Bund für Kunststoff PT50 x 25 spitz 
6 0039004.2X951025 Blechschraube Linsenkopf mit Flansch 4.2x9,5 
6 0009002.9X9.5 Blechschraube Linsenkopf, 2,9x9.5 
1 000910949110 BETACLEAN 3300 8 ml 
1 000910219252T Betaprime 5404, 15ml 
1 092140181009 Satz Steinschlagschutzfolie Frontspoiler 
1 00091094000015 BETAWIPE 4000, 15ml 
1 00091093100080 ELCH Pro P1 1K-PU-Kleber, 80 ml Tube 
2 0039004.8X221025 Blechschraube Linsenkopf mit Flansch 4.8x22 
4 0029004.8/19.0X12.7 Blechmutter 19mm x 4,8mm 
2 01090006X16X8 Scheibe, 6,3x16x8, Kunststoff schwarz 

12 0039003913A2 Schraube mit Bund Torx 3,9x13, A2, schwarz 
12 00010000212622 Scheibe schwarz 12,0/6,2/2,0 
2 058100150101-01 Halter Sensor ParkAssistent 
1 00091089010073 Klebt + Dichtet schwarz 300 ml 
2 001900M04X12 Scheibe, 4,3x12x1,25 
2 001900M046923 Mutter Sperrzahn M4, gelb-verzinkt 
2 001900M4X121559 Schraube Linsenkopf u. Flansch, M 4x12 schw. 
4 000100999999 Schraube mit Bund für Kunststoff PT 50 x 16 spitz 

 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 8 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
 

8 0009014,0X0,87337 Niete Senkkopf 4,0x8 Alu/Stahl verzinkt 
2 086100130200 Halter Frontspoiler I  
2 00090150011522 Blechmutter D4,8mm 
2 0039004.8X131025 Blechschraube Linsenkopf mit Flansch 4.8x13 
2 001900M05X15 Scheibe, M 5x15, verzinkt 

 
 
 

1 092100196990 Beipack Aerohaube mit Schacht 
Bestehend aus: 

2 092100196200 Anschlagpuffer 
2 001900M06X50976 Gewindestück M6x50 A2K 
2 001900M06W379006 Mutter mit Wellscheibe, M6, verzinkt A2K 
2 4609004631418 Dichtring Alu 14x18 

0,3 000590770075 Kabel 0,75 mm² schwarz 
0,3 0005907700759 Kabel 0,75 mm² braun 
0,2 000590770075 Kabel 0,75 mm² schwarz 
0,2 0005907700759 Kabel 0,75 mm² braun 
8 0005905555160 Stoßverbinder wasserdicht transparent 
1 00090118/15 Schelle RohrGu.18/15 
1 00019000570616 Schraube M6x16 
1 001900M06986 Sechskantmutter selbstsichernd, M 6, verzinkt 
2 0005905616666 Kabeltülle doppelseitig 
1 092100185400 Halter Hupe 
2 001900M06X12 274 Schraube Sperrzahn M6X12, verzinkt blau passiviert 
2 00091089010031 Klebt + Dichtet schwarz, Tube 70ml 
1 000910219252T Betaprime 5404, 15ml 

0,03 0009108754102 KFZ-Dichtungsband, 10 x 2mm, 12,5m 
2 95557374901 Runddichtring 
1 PAB260749 Runddichtring 
1 092100150990 Beipack Lagerzapfen 
2 00091003688 Sechskantmutter selbstsichernd, M 8 
2 000901M57812 Schraube Sechskant, M 8x12 

 
 
 

1 092100250990 Beipack Kotflügel 
Bestehend aus: 

1 092100250400 Scheibe Radhaus vorne 
3 00091089010073 Klebt + Dichtet schwarz 300 ml 
2 000910219252T Betaprime 5404, 15ml 

0,3 000901895501440 Unterdruckschlauch, 14x22mm 
8 00090150053312 Blechmutter KFZ M6 
2 001900M06W379006 Mutter mit Wellscheibe, M6, verzinkt A2K 
2 001900M06986 Sechskantmutter selbstsichernd, M 6, verzinkt 

10 000590502241 Kabelbinder Metallzunge 4,5x290mm 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 9 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
 

2 001900M05X20 Scheibe Kotflügel 5,3x20x1,25mm 
3 0039004.8X251025 Blechschraube Linsenkopf mit Flansch 4.8x25 
2 0029004.8/19.0X12.7 Blechmutter 19mm x 4,8mm 

40 000590501103035 Kunststoffspreizniet (5,5-6,4MM) 
14 001900M06X20 Scheibe DIN 522, 6,4x20x1,25mm, verzinkt 
3 PAF009011 Schraube 

 
 

   
1 092100357990 Beipack Seitenschweller 
Bestehend aus: 

26 000590501103035 Kunststoffspreizniet (5,5-6,4MM) 
1 092140357009 Satz Steinschlagschutzfolie Seitenschweller 

 
 
 

1 092100585990 Beipack Heckschürze 
Bestehend aus: 

22 001900M570512 Schraube Sechskant M5x12 
22 001900M03685 Sechskantmutter selbstsichernd, M 5 verzinkt 
48 001900M05X15 Scheibe Kotflügel, M 5x15, verzinkt 
4 058100150101-01 Halter Sensor ParkAssistent 

12 000590502121 Kabelbinder 3,6x140mm schwarz 
6 001900M5X16A2KTX Schraube Zylinderkopf M5x16 A2K TX25 

10 001900M05X15A2 Scheibe M 5x15, A2, DIN 9021 
2 001900M1012 Scheibe, M12, verzinkt 

15 9A700769800 Blechschraube 
2 070100552220 Halter Blech, vorn 
2 092100181406 Halter Frontschürze "6" 
3 0009014,8X107337 Niete Flachrundkopf 4,8x10 Alu 
1 00091089010073 Klebt + Dichtet schwarz 300 ml 
4 000190040705 Scheibe, M 5,  
1 000900SM1B15M5X16 BIGHEAD SM1/B15 M5x16, INOX A4 
4 000100100101 Klebeband für Halter Parksensor 
1 092100586990 Beipack Hitzeschutz Heckschürze 

Bestehend aus: 
4 001900M06X20 Scheibe DIN 522, 6,4x20x1,25mm, verzinkt 
2 001900M6X20 Distanzmuffe 6-Kt. M6 x 20 
4 N91242501 Schnappmutter 
4 9A700769800 Blechschraube 
2 001900M6X16A2KTX Schraube Zylinderkopf M6x16 A2K TX30 
2 000100999992 Doppel U-Klammer für U-Schutz 
1 092100585500 Schablone Hitzeschutz 
2 092100585600 Alu Fiberglas Klebeband 

 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 10 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
 

1 092100600990 Beipack Dachspoiler 
Bestehend aus: 

1 00091089010031 Klebt + Dichtet schwarz, Tube 70ml 
1 00087108614 VARIOPRIME Safe+Easy (schwarz) 
   

 
   

1 092100785990 Beipack Heckklappenblende 
Bestehend aus: 

5 00090150053312 Blechmutter M6 
5 001900M6X127380A2 Schraube Linsenkopf mit Flansch M 6x12 / A2 
1 092100785201ZB Satz Halter für Heckklappenblende 
1 0009108935004 2K-Kunststoffkleber Universal, 50ml 

 
 

   
1 092100885990 Beipack Heckspoiler 
Bestehend aus: 

1 092100885401-01 Führung im Profil li 
1 092100885400-01 Führung im Profil re 
5 001900M05X20 Scheibe Kotflügel 5,3x20x1,25mm 
2 001900M5X16A2KTX Schraube Zylinderkopf M5x16 A2K TX25 
2 001900M05X15A2 Scheibe M 5x15, A2, DIN 9021 
4 000900M06,5X20X3 Scheibe Gummi, 6,5x20x3mm 
4 001900M06X107380 Schraube Innensechskant, M 6x10, Flansch sw verz. 
4 00090010360835 Sechskantschraube mit Flansch M 8x35 A2K 

10 001900M06X12 274 Schraube Sperrzahn M6X12, verzinkt blau passiviert 
4 00090140-60 Schelle Schlauch 40-60 
6 001900M03685 Sechskantmutter selbstsichernd, M 5 verzinkt 
6 001900M05X15 Scheibe Kotflügel, M 5x15, verzinkt 
1 092100885300-01 Blechstütze oben rechts 
1 092100885301-01 Blechstütze oben links 
1 092100885310-01 Blechstütze unten hinten rechts 
1 092100885311-01 Blechstütze unten hinten links 
1 092100885320-01 Blechstütze unten vorn rechts 
1 092100885321-01 Blechstütze unten vorn links 
2 001900M6X12A2KTX Schraube Zylinderkopf M6x12 A2K TX30 
2 001900M10125 Scheibe, M10, verzinkt 

1,1 000100120300 Kantenschutzprofil Innenmaß 1,2 mm, Außenmaß 3,0 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 11 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

     
 

Teilesätze Optionen 

 

1 +92.100.060.000 
V00: Echtheitsplakette mit Produktionsnummer 
"XX" 

Bestehend aus:  
1 092965060100ZB Plakette "GTstreet R"  

   
 
 

1 +92.100.060.011 V01: Carbon Teile Forged glänzend 
Bestehend aus:  

1 092121185110FCG Frontspoiler, Forged glänzend 
1 092121185170FCG Einleger unten rechts, Forged glänzend 
1 092121185171FCG Einleger unten links, Forged glänzend 
1 092121185172FCG-01 Einleger unten Mitte, Forged glänzend 
1 092121198100FCG Aerohaube mit Schacht, Forged glänzend 
1 092121250210FCG Lamellen Blende Kotflügel, Forged glänzend 
1 092121250300FCG Verbreiterung vorn rechts, Forged glänzend 
1 092121250301FCG Verbreiterung vorn links, Forged glänzend 
1 092121357110FCG Einleger Schweller rechts, Forged glänzend 
1 092121357111FCG Einleger Schweller links, Forged glänzend 
1 092121480100FCG Carbon Lufteinlass rechts, Forged glänzend 
1 092121480101FCG Carbon Lufteinlass links, Forged glänzend 
1 092121450300FCG Verbreiterung hinten rechts, Forged glänzend 
1 092121450301FCG Verbreiterung hinten links, Forged glänzend 
1 092121585125FCG Diffusor, Forged glänzend 
1 092121585170FCG Einleger Heckschürze, Forged glänzend 
1 092121600100FCG Dachspoiler Carbon, Forged glänzend Rohteil 
1 092121785100FCG Heckklappenblende, Forged glänzend 
1 092121885140FCG Luftführung Mitte, Forged glänzend 
1 092121885160FCG Luftführung rechts, Forged glänzend 
1 092121885161FCG Luftführung links, Forged glänzend 
1 092121885200FCG Profil oben, Forged glänzend 
1 092121885205FCG Profil unten, Forged glänzend 
1 092121885220FCG Heckspoilerblende rechts, Forged glänzend 
1 092121885221FCG Heckspoilerblende links, Forged glänzend 
1 092121885210 Satz Carbon Heckflügel Stütze R & L, Fertig 
1 092128821998 Lackierung Carbon Satz Heckflügel Stützen 

   
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 12 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
 

oder 
   
1 +92.100.060.012 V01: Carbon Teile Forged matt 
Bestehend aus:  

1 092121185110FCM Frontspoiler, Forged matt 
1 092121185170FCM Einleger unten rechts, Forged matt 
1 092121185171FCM Einleger unten links, Forged matt 
1 092121185172FCM-01 Einleger unten Mitte, Forged matt 
1 092121198100FCM Aerohaube mit Schacht, Forged matt 
1 092121250210FCM Lamellen Blende Kotflügel, Forged matt 
1 092121250300FCM Verbreiterung vorn rechts, Forged matt 
1 092121250301FCM Verbreiterung vorn links, Forged matt 
1 092121357110FCM Einleger Schweller rechts, Forged matt 
1 092121357111FCM Einleger Schweller links, Forged matt 
1 092121480100FCM Carbon Lufteinlass rechts, Forged matt 
1 092121480101FCM Carbon Lufteinlass links, Forged matt 
1 092121450300FCM Verbreiterung hinten rechts, Forged matt 
1 092121450301FCM Verbreiterung hinten links, Forged matt 
1 092121585125FCM Diffusor, Forged matt 
1 092121585170FCM Einleger Heckschürze, Forged matt 
1 092121600100FCM Dachspoiler Carbon, Forged matt Rohteil 
1 092121785100FCM Heckklappenblende, Forged matt 
1 092121885140FCM Luftführung Mitte, Forged matt 
1 092121885160FCM Luftführung rechts, Forged matt 
1 092121885161FCM Luftführung links, Forged matt 
1 092121885200FCM Profil oben, Forged matt 
1 092121885205FCM Profil unten, Forged matt 
1 092121885220FCM Heckspoilerblende rechts, Forged matt 
1 092121885221FCM Heckspoilerblende links, Forged matt 
1 092121885210 Satz Carbon Heckflügel Stütze R & L, Fertig 
1 092128821998 Lackierung Carbon Satz Heckflügel Stützen 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 13 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   

oder 
   
1 +92.100.060.001 V01: Carbon Teile glänzend 
Bestehend aus:  

1 092121185110G-01 Frontspoiler, glänzend 
1 092121185170G-01 Einleger unten rechts, glänzend 
1 092121185171G-01 Einleger unten links, glänzend 
1 092121185172G-02 Einleger unten Mitte, glänzend 
1 092121181180G Carbon Oberer Einleger Front, glänzend 
1 092121198100G-01 Aerohaube mit Schacht, glänzend 
1 092121250210G Lamellen Blende Kotflügel, glänzend 
1 092121250300G-01 Verbreiterung vorn rechts, glänzend 
1 092121250301G-01 Verbreiterung vorn links, glänzend 
1 092121357110G-01 Einleger Schweller rechts, glänzend 
1 092121357111G-01 Einleger Schweller links, glänzend 
1 092121480100G Carbon Lufteinlass rechts, glänzend 
1 092121480101G Carbon Lufteinlass links, glänzend 
1 092121450300G-01 Verbreiterung hinten rechts, glänzend 
1 092121450301G-01 Verbreiterung hinten links, glänzend 
1 092121585125G-01 Diffusor, glänzend 
1 092121585170G-01 Einleger Heckschürze, glänzend 
1 092121600100G Dachspoiler Carbon, glänzend Rohteil 
1 092121785100G Heckklappenblende, glänzend 
1 092121885140G-01 Luftführung Mitte, glänzend 
1 092121885160G-01 Luftführung rechts, glänzend 
1 092121885161G-01 Luftführung links, glänzend 
1 092121885200G-01 Profil oben, glänzend 
1 092121885205ZBG-01 Profil unten inkl. Heckspoilerblenden, glänzend 
1 092121885210G Satz Carbon Heckflügel Stütze R&L, glänzend 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 14 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   

oder 
   
1 +92.100.060.002 V01: Carbon Teile matt 
Bestehend aus:  

1 092121185110M-01 Frontspoiler, matt 
1 092121185170M-01 Einleger unten rechts, matt 
1 092121185171M-01 Einleger unten links, matt 
1 092121185172M-02 Einleger unten Mitte, matt 
1 092121181180M Carbon Oberer Einleger Front, matt 
1 092121198100M-01 Aerohaube mit Schacht, matt 
1 092121250210M Lamellen Blende Kotflügel, matt 
1 092121250300M-01 Verbreiterung vorn rechts, matt 
1 092121250301M-01 Verbreiterung vorn links, matt 
1 092121357110M-01 Einleger Schweller rechts, matt 
1 092121357111M-01 Einleger Schweller links, matt 
1 092121480100M Carbon Lufteinlass rechts, matt 
1 092121480101M Carbon Lufteinlass links, matt 
1 092121450300M-01 Verbreiterung hinten rechts, matt 
1 092121450301M-01 Verbreiterung hinten links, matt 
1 092121585125M-01 Diffusor, matt 
1 092121585170M-01 Einleger Heckschürze, matt 
1 092121600100M Dachspoiler Carbon, matt Rohteil 
1 092121785100M Heckklappenblende, matt 
1 092121885140M-01 Luftführung Mitte, matt 
1 092121885160M-01 Luftführung rechts, matt 
1 092121885161M-01 Luftführung links, matt 
1 092121885200M-01 Profil oben, matt 
1 092121885205ZBM-01 Profil unten inkl. Heckspoilerblenden, matt 
1 092121885210M Satz Carbon Heckflügel Stütze R&L, matt 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 15 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
1 +92.100.060.021 V02: Fzg. m. Remote ParkAssist, Carbon glänzend 
Bestehend aus: 

1 092121185210G-01 Flap rechts, glänzend 
1 092121185211G-01 Flap links, glänzend 
2 000100150200 Halter Parksensor 
1 092100185220 Gehäuse Parksensor vo re 
1 092100185221 Gehäuse Parksensor vo li 
1 092121585310G-01 Verbreiterung hinten rechts, glänzend 
1 092121585311G-01 Verbreiterung hinten links, glänzend 
2 058100150101-01 Halter Sensor ParkAssist 
2 000100150240 Kleberücken für Halter Parksensor 
1 092100185240 Kleberücken für Gehäuse Parksensor vo re 
1 092100185241 Kleberücken für Gehäuse Parksensor vo li 
   

oder 
   
1 +92.100.060.022 V02: Fzg. m. Remote ParkAssist, Carbon matt 
Bestehend aus: 

1 092121185210M-01 Flap rechts, matt 
1 092121185211M-01 Flap links, matt 
2 000100150200 Halter Parksensor 
1 092100185220 Gehäuse Parksensor vo re 
1 092100185221 Gehäuse Parksensor vo li 
1 092121585310M-01 Verbreiterung hinten rechts, matt 
1 092121585311M-01 Verbreiterung hinten links, matt 
2 058100150101-01 Halter Sensor ParkAssist 
2 000100150240 Kleberücken für Halter Parksensor 
1 092100185240 Kleberücken für Gehäuse Parksensor vo re 
1 092100185241 Kleberücken für Gehäuse Parksensor vo li 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 16 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   

oder 
   
1 +92.100.060.031 V02: Fzg. m. Remote ParkAssist, Forged glänzend 
Bestehend aus: 

1 092121185210FCG Flap rechts, Forged glänzend 
1 092121185211FCG Flap links, Forged glänzend 
2 000100150200 Halter Parksensor 
1 092100185220 Gehäuse Parksensor vo re 
1 092100185221 Gehäuse Parksensor vo li 
1 092121585310FCG Verbreiterung hinten rechts, Forged glänzend 
1 092121585311FCG Verbreiterung hinten links, Forged glänzend 
2 058100150101-01 Halter Sensor ParkAssist 
2 000100150240 Kleberücken für Halter Parksensor 
1 092100185240 Kleberücken für Gehäuse Parksensor vo re 
1 092100185241 Kleberücken für Gehäuse Parksensor vo li 

   
oder 

   

1 +92.100.060.032 
V02: Fzg. m. Remote ParkAssist, Forged Carbon 
matt 

Bestehend aus: 
1 092121185210FCM Flap rechts, Forged matt 
1 092121185211FCM Flap links, Forged matt 
1 000100150200 Halter Parksensor 
1 092100185220 Gehäuse Parksensor vo re 
1 092100185221 Gehäuse Parksensor vo li 
1 092121585310FCM Verbreiterung hinten rechts, Forged matt 
1 092121585311FCM Verbreiterung hinten links, Forged matt 
1 058100150101-01 Halter Sensor ParkAssist 
1 000100150240 Kleberücken für Halter Parksensor 
1 092100185240 Kleberücken für Gehäuse Parksensor vo re 
1 092100185241 Kleberücken für Gehäuse Parksensor vo li 

   
oder 

   

1 +92.100.060.041 
V02: Fzg. ohne Remote ParkAssist, Carbon 
glänzend 

Bestehend aus:  
1 092121185200G-01 Flap rechts, glänzend 
1 092121185201G-01 Flap links, glänzend 
1 092121585300G-01 Verbreiterung hinten rechts, glänzend 
1 092121585301G-01 Verbreiterung hinten links, glänzend 

 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 17 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
 

oder 
   
1 +92.100.060.042 V02: Fzg. m. Remote ParkAssist, Forged matt 
Bestehend aus:  

1 092121185200M-01 Flap rechts, matt 
1 092121185201M-01 Flap links, matt 
1 092121585300M-01 Verbreiterung hinten rechts, matt 
1 092121585301M-01 Verbreiterung hinten links, matt 

   
oder 

   

1 +92.100.060.051 
V02: Fzg. ohne Remote ParkAssist, Forged 
glänzend 

Bestehend aus:  
1 092121185200FCG Flap rechts, Forged glänzend 
1 092121185201FCG Flap links, Forged glänzend 
1 092121585300FCG Verbreiterung hinten rechts, Forged glänzend 
1 092121585301FCG Verbreiterung hinten links, Forged glänzend 
   

oder 
   
1 +92.100.060.052 V02: Fzg. ohne Remote ParkAssist, Forged matt 
Bestehend aus:  

1 092121185200FCM Flap rechts, Forged matt 
1 092121185201FCM Flap links, Forged matt 
1 092121585300FCM Verbreiterung hinten rechts, Forged matt 
1 092121585301FCM Verbreiterung hinten links, Forged matt 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 18 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   

1 +92.100.060.061 V03: Fahrzeuge mit Nachtsichtkamera 
Bestehend aus: 

1 992955453B Flüssigkeitsbehälter Wasser 
1 092100130990 Beipack Nachtsichtkamera 
1 092100181406-01 Halter Frontschürze "6" 
2 092100181407 Halter Frontschürze "7" 
3 001900M5X16A2KTX Schraube Zylinderkopf M5x16 A2K TX25 
3 000100999999 Schraube mit Bund für Kunststoff PT 50 x 16 spitz 

0,1 0009018955165 PVC-Schlauch transp. 6,0 x 8,4 
1,5 00090177199008 Isolierwellrohr, 8,5 mm 
2 000910541100 Ein-Ohrschelle A2-B7,4-D10-(8-9,5) 
1 9997034434001C Stopfen 
3 001900M05 Blechmutter, M 5 
2 000590502141 Kabelbinder 4,8x178mm schwarz 
1 000590502131 Kabelbinder 3,6x200mm schwarz 
1 0005905630000628 Klebesockel schwarz  
   

oder 
   

1 +92.100.060.062 V03: Fahrzeuge ohne Nachtsichtkamera 
   

 
 
 
   

1 +92.100.060.070 V04: Satz Steinschlagschutz glänzend 
Bestehend aus: 

1 092140185100G Satz Steinschlagschutzfolie Frontspoiler glänzend 
1 092140357100G Satz Steinschlagschutzfolie Seitenschw. glänzend 
1 092140480100G Satz Steinschlagschutzfolie Lufteinlass glänzend 
1 092140585100G Satz Steinschlagschutzfolie Heckschürze glänzend 

oder 
   

1 +92.100.060.071 V04: Satz Steinschlagschutz matt 
Bestehend aus: 

1 092140185100M Satz Steinschlagschutzfolie Frontspoiler matt 
1 092140357100M Satz Steinschlagschutzfolie Seitenschw. matt 
1 092140480100M Satz Steinschlagschutzfolie Lufteinlass matt 
1 092140585100M Satz Steinschlagschutzfolie Heckschürze matt 

  
 Bitte überprüfen Sie anhand der Tabelle, ob alle notwendigen Teile vorhanden sind. 

Nach Entnahme der Teile aus der Originalverpackung ist auf sachgemäße 
Handhabung und Lagerung zu achten. 

  
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 19 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  

III Bauteilkennzeichnungen 

1 Innere Bauteilkennzeichnungen 

 

  

 
Die von TECHART angebrachten inneren Bauteilbezeichnungen sind vor dem 
Lackieren abzukleben. Diese sind bei einer möglichen Bauteilnachverfolgung, 
Reklamation oder im Schadensfall gegenüber dem TECHART-Support 
entscheidend. 
 

 1 Innere Bauteilkennzeichnungen 
können entweder direkt 
werkzeugfallend im Bauteil 
eingebracht oder als Etikett 
eingeklebt sein. 

Abb. 01 
  
2 Äußere Bauteilkennzeichnungen  
  

 
Die von TECHART angebrachten äußeren Bauteilbezeichnungen sind vor dem 
Lackieren abzukleben. Sind die äußeren Bauteilkennzeichnungen nicht mehr 
ersichtlich, kann das Teilegutachten des Bauteils seine Gültigkeit verlieren. 
 

 1 Äußere Bauteilkennzeichnungen 
sind in der Regel an der 
Bauteilunterseite im nicht 
sichtbaren Bereich angebracht. 
Diese können bei einer 
Verkehrskontrolle oder bei einem 
technischen Dienst als Nachweis 
herangezogen werden, da es sich 
um das eingetragene TECHART 
Teil handelt. 

Abb. 02 
  

 
 
 
 
 
 

i

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 20 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
3 Etiketten für Verbau-Nachweis  

   

 
Die von TECHART mitgelieferten Etiketten zum Nachweis des Verbaus eines 
TECHART Teils sind wie folgend beschrieben anzubringen. Ist das Etikett bei 
verbautem TECHART Bauteil nicht am Auto eingeklebt, kann das Teilegutachten 
des Bauteils seine Gültigkeit verlieren. Betrifft Bauteile, die keine äußere 
Bauteilkennzeichnung haben. 
 

 1 Etiketten eines am Fahrzeug vor 
der B-Säule montieren Bauteils 
müssen innen an der linken B-
Säule von vorne ersichtlich 
eingeklebt werden. 

2 Ist das Bauteil hinter der B-Säule 
angebracht, wird das Etikett vom 
Fond aus ersichtlich an der 
Innenseite der linken B-Säule 
eingeklebt (siehe Abb. 03).  

Abb. 03 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 21 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  

IV Lackierung 

1 Material des Bauteils 

 

  

 
Es ist wichtig, dass die Lackierung auf den zu lackierenden Untergrund 
abgestimmt ist 
 

 1 Vor der Lackierung kann anhand der innenliegenden Bauteilkennzeichnung das 
zu lackierende Material abgelesen werden.  

2 Bauteilkennzeichnungen  
  

 
Alle innenliegenden, sowie außenliegenden Bauteilkennzeichnungen sind vor 
dem Lackieren abzukleben. Diese müssen auch nach der Lackierung in 
Wunschfarbe noch abzulesen sein. 
 

 1 Die letzte Schicht Klarlack kann dann über die gesamte Fläche des Bauteils 
aufgebracht werden, so lassen sich tiefe Ränder um Bauteilbezeichnungen 
vermeiden. 

3 Klebeband und Montagevorrichtungen  

   

 
Das von TECHART aufgebrachte Karosserieklebeband dient zur späteren 
Montage und muss über die gesamte Fläche vor der Lackierung geschützt 
werden. 
 

 1 Auch die Ränder des Karosserieklebebandes müssen frei von Lack sein, um die 
Elastizität des Bandes nicht zu beeinträchtigen. 

2 Ab Werk eingebrachte Bohrungen, die später für Schrauben oder Nieten 
verwendet werden, müssen ggf. je nach Lackmenge wieder auf Nennmaß 
aufgebohrt werden. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i

i

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 22 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  

V Vorbereitung Teilekit vor der Lackierung 

1 Frontschürze / Hauptträger Front / Heckschürze Oberteil 

   

 
Folgende Arbeiten sind vor dem Lackieren durchzuführen. 

 1 Der seitliche Steg der Frontschürze 
muss abgetrennt und plan 
abgeschliffen werden. 

Abb. 04 
   
 2 Die sechs Bohrpunkte links und rechts an der seitlichen Innenwand der 

Frontschürze mit einem Bohrer 5mm durchbohren. 

 3 Bei Fahrzeugen mit Porsche 
Remote ParkAssist muss der 
Anriss an der Seitenwand der 
Frontschürze jeweils links und 
rechts herausgetrennt werden. 

Abb. 05 

   
  
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 23 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 4 Bei Fahrzeugen mit Umfeldkamera 

ist der Anriss im Hauptträger der 
Frontschürze auszuschneiden. 

Abb. 06 

 5 Bei Fahrzeugen mit 
Nachtsichtassistent müssen die 8 
mm Bohrung (roter Pfeil), sowie 
der Anriss für die Spritzdüse 
(schwarzer Pfeil) eingebracht 
werden. 

Abb. 07 

 6 Bei Fahrzeugen mit Rückfahrkamera, ist diese vor der Lackierung des Bauteils in 
die Heckschürze mittig zwischen den Ausschnitten der Kennzeichenbeleuchtung 
zu integrieren. 

 7 Bei Fahrzeugen mit Porsche Remote ParkAssist ist seitlich wie folgend 
beschrieben ein Ausschnitt anzuzeichnen und aus der Heckschürze 
herauszutrennen. 

   
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 24 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 8 Die PU-Teile des Seitenschwellers 

wie im nebenstehenden Bild vor 
dem Lackieren an der Stirnfläche 
vorne ausklinken. 

Abb. 08a  

 9 Bei Fahrzeugen mit Porsche 
Remote ParkAssist können die 
mitgelieferten Gehäuse lackiert 
werden. Nach dem Verbau ist das 
Bauteil hinter dem seitlichen Flap 
zu sehen. 

Abb. 08b 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 25 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  

VI Installation  

1 Fahrzeug vorbereiten  

  

 
Überprüfen Sie vor Arbeitsbeginn den fehlerfreien Betriebszustand des 
Fahrzeuges. Lesen Sie hierzu mit dem Systemtester PIWIS alle Fehlerspeicher 
der einzelnen Komponenten des Fahrzeuges aus und beheben Sie zuerst 
angezeigte Fehler. 
 

 1 Heckspoiler durch betätigen des 
Symbols am Touchscreen in die 
obere Position ausfahren. 

2 Zündung ausschalten. 

Abb. 09 

  
 
 
  
1.1 Räder abmontieren 

1 Fahrzeug an den werkseitig vorgesehenen Aufnahmepunkten anheben. 

2 Räder abmontieren. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 26 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
1.2 Originale Frontverkleidung entfernen 

   
 1 Klappe vorn öffnen. 

2 PU-Abdeckung der Batterie 
ausbauen. 

3 PU-Abdeckung seitlich ausclipsen. 

4 PU-Abdeckung um das 
Haubenschloss abziehen. 

 
Abb. 10 

   
 5 Obere Befestigungsschrauben (2) 

aus der Bugschürze (1) drehen. 

6 Halteklammer (siehe Pfeile) 
zwischen Scheinwerfer und Klappe 
vorn in Richtung Klappe abziehen. 

7 Alle Schrauben der 
Radhausinnenverkleidung 
herausdrehen. 

8 Radhausinnenverkleidung inkl. 
Bremsluftführung ausbauen. 

 
Abb. 11 

   
 9 Befestigungsschrauben (3) an der 

Fahrzeugunterseite und der 
Bremsluftführung herausdrehen. 

10 Luftführung unten abnehmen. 

Abb. 12 
   

 
 
 
 
 
 
 

1 

2 2 2 

1 

3 3 3 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 27 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  

Abb. 13 
   
 11 Seitenblinker (4) ausbauen. 

12 Befestigungsschrauben (5) (1 je Seite) von Radhausseite herausschrauben. 

13 Elektrische Steckverbindung (6) im Radhaus rechts und links an der 
Scheinwerferkonsole trennen. 

   
 14 Unterdruckschläuche abziehen. 

15 Originale Bugschürze seitlich 
aushängen und nach vorne 
abnehmen. 

16 Kabelbäume, Kombileuchten, 
Sensoren, Antennen sowie aktive 
Lamellen, Blechmuttern aus der 
Bugschürze ausbauen. 
Frontspoiler abschrauben und 
ausclipsen. Aktiver Frontspoiler 
inkl. Luftleitungen abschrauben 
und ausclipsen. 

Abb. 14a 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 

4 

5 

6 

4 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 28 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 17 Originalen Halter am Kühler außen 

demontieren. 

Abb. 14b 
   

 
Originale Bugschürze und Frontspoiler werden nicht mehr benötigt. 

 
  

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 29 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
1.3 Beschnitt Prallträgerschaum 

   
 1 Den demontierten Prallträgerschaum gemäß der folgenden Abbildung zuschneiden. 

Den auf der Abbildung farblich markierten und gestrichelten Bereich gilt es zu 
entfernen. 

 
 

Abb. a 
   

 

  



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 30 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
1.4 Verstärkung Halter Bugteil montieren 

   
 1 Kunststoffhalter demontieren und, wie im untenstehenden Bild markiert, die 

Kunststoffnasen abtrennen. Anschließend das Bauteil wieder montieren. 
 

 

 
Abb. b 

  
 2 Die im Beipack Frontschürze enthaltenen Halter Bugteil links und rechts 

092.100.181.300/301 jeweils unten an die Kunststoff Halteleiste der Kotflügel 
befestigen.  

 
3 Hierzu die Halter mittels Klammern an der Kunststoff Halteleiste ausrichten und 

fixieren. 
 

4 Die im Blechhalter befindlichen Bohrungen müssen mit einem 4,0 mm oder 4,2 
mm Bohrer in das Kunststoffteil übertragen werden. Achtung, nicht nach oben 
durch den Kotflügel bohren. Darauf achten, dass die Bohrungen zwischen den 
Rippen innen des Kunststoffteils eingebracht werden. 

   
 5 Folgend die Halter Bugteil mit den 

mitgelieferten Blindnieten und 
einem geeigneten Nietwerkzeug 
von unten an das Originalteil 
nieten. 

 

 
  Abb. c 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 31 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 

Abb. d 
  
 6 Den Hauptträger der Frontschürze in die Frontschürze schrauben. Nicht kleben, 

die Frontschürze wird erst anschließend montiert. 

7 Die Frontschürze als Rohteil auf das Auto stecken. Folgend kann der Übergang 
der Kotflügel zur Frontschürze ausgerichtet werden. 

8 Die Frontschürze außen unten an den Schraubpunkten zur Kühlerkonsole 
festziehen. 

   
 9 Durch Lösen der drei Schrauben 

an den Halteleisten der Kotflügel 
vorne kann der Übergang 
Frontschürze zu Kotflügel 
eingestellt werden. Nach der 
Einstellung die Schrauben 
festziehen. 

10 Ist der Übergang eingestellt, kann 
der Hauptträger und die 
Frontschürze wieder demontiert 
werden und mit der Montage 
begonnen werden. 

Abb. e 

 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 32 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
1.5 Originale Kofferraumhaube demontieren 

   
 1 Die Schrauben des Fanghakens 

demontieren und diesen entfernen. 

2 Porsche Haubenwappen 
demontieren, dazu von der 
Innenseite die Schneidmuttern 
entfernen. 

3 Spritzdüsen durch ausclipsen 
entfernen. 

4 Abdeckkappen der Scharniere 
ausclipsen und Wasserschlauch 
aus der Haube entfernen. 

Abb. 15 

   
 5 Muttern am Haubenscharnier entfernen und die Haube abnehmen. 

 
Originale Haube und Haubenwappen werden nicht mehr benötigt. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 33 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
1.6 Originale Kotflügel demontieren 

   
 1 Elektrische Steckverbindungen am Scheinwerfer trennen, sowie die Kabel 

ausclipsen. 

2 Scheinwerfer durch lösen beider Schrauben im Radhaus entfernen. 

 3 Klimaanlage nach Herstellerangabe leeren. 

4 Klimaleitung (Kondensator zu Trockner) am Klimakondensator rechts an der 
Trennstelle im Scheinwerferausschnitt und am Trockner im Innenradhaus lösen. 
Beschrieben in der Abbildung folgend. 

5 Tankdeckel inkl. Gehäuse von der Innenseite der Kotflügel ausclipsen und nach 
außen abnehmen. 

6 Klimatrockner aus Halterung entfernen. 

 
Alle offenen Klimaanschlüsse verschließen und gegen Verschmutzung 
schützen. 

 

Abb. 16 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 34 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

  
   
 7 Tankeinfüllstutzen von der 

Karosserie trennen, hierzu zwei 
Schrauben demontieren. 

Abb. 17 
   
 8 Waschwasserbehälter, sowie den Einfüllstutzen durch Lösen zweier Schrauben 

herausnehmen. 

 9 Kotflügel durch herausdrehen aller Schrauben lösen und abnehmen. Alle 
Anbauteile des Kotflügels demontieren. Die Halteleisten für das Bugteil vorne und 
Blinker seitlich, Crashsensoren oberhalb des Scheinwerfersitzes, sowie die 
Abdeckungen zur Türe entfernen und zur Seite legen. 

 
Originale Kotflügel werden nichtmehr benötigt. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 35 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
1.7 Originale Heckschürze abbauen 

   
 1 Schrauben unterhalb des 

Heckspoilers entfernen und diesen 
entnehmen. 

Abb. 18 
   

 2 Motorserviceklappe über den Schalter im Einstieg vorne öffnen. 

3 Motorabdeckung durch entfernen des Öleinfülldeckels abnehmen. Den 
Öleinfülldeckel sofort wieder aufstecken. 

4 Elektrische Steckverbindungen des Heckspoiler-Trägerplatte und der 3. 
Bremsleuchte trennen. 

5 Den originalen Grundkörper wie folgt demontieren:  

6 Demontieren der drei Schrauben im vorderen Bereich.  

7 Grundkörper nach hinten aus der Verankerung ziehen.  

8 Grundkörper nach oben abnehmen. 

   
 9 Leuchtband abschrauben, 

herausziehen und die beiden 
elektrischen Verbindungen 
trennen. 

Abb. 19 
   

 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 36 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 10 Rückleuchte abschrauben und 

elektrische Verbindung trennen. 

11 Schrauben der Heckschürze oben 
abschrauben. 

12 Schrauben der Heckschürze im 
Radhaus abschrauben, dazu die 
hintere Innenradhausverkleidung 
demontieren. 

13 Schrauben der Heckschürze unten 
abschrauben. 

14 Elektrische Verbindungen der 
Heckschürze im Bereich der 
Heckleuchten trennen. 

Abb. 20 

 15 Heckschürze nach hinten abnehmen. 

16 Originalen Heckschriftzug und Reflektoren ausbauen, diese werden später wieder 
zur Montage benötigt. 

17 Kabelstränge, Sensoren, Rückfahrkamera, Kennzeichenbeleuchtung, 
Blechmuttern aus Heckschürze demontieren und aufbewahren. 

   

 
Originale Heckschürze wird nicht mehr benötigt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 37 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
1.8 Demontage Hinterwagen 

   
 1 Den Träger der Heckspoilerkinematik vom Fahrzeug demontieren, hierzu alle vier 

Schrauben M8 entfernen und den Träger abnehmen. 

2 Den Prallträger des Hecks demontieren. 

3 Die linke Luftfiltereinheit demontieren. 

4 Beide Klemmschellen und Spannbänder von Katalysator zu Endschalldämpfer 
lösen.  

5 Die Stecker der Stellmotoren am Endschalldämpfer ausclipsen. 

6 Den linken Katalysator durch lösen der Spannschelle und der beiden Schrauben 
am Halter zum Turbolader lösen. 

7 Den Katalysator durch einen zweiten Mechaniker halten und den 
Endschalldämpfer demontieren. Darauf achten das die Lambdasonden nicht 
beschädigt werden. 

8 Den Dichtring im Turbolader ersetzen und den Katalysator mit der Spannschelle 
ansetzen aber noch nicht festziehen. 

   

 9 Die Halteplatte der Spannbänder 
des Endschalldämpfers wie 
skizziert bearbeiten. 

10 Die unteren Laschen müssen 
jeweils wie abgebildet abgekappt 
werden. 

Abb. 21 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 38 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 11 Den Prallschaum, die zwei Streben 

am Hitzeschutzblech, sowie das 
Hitzeschutzblech demontieren 
(schwarze Pfeile). Diese Teile 
werden nichtmehr benötigt. 

12 Die zwei Bolzen an der 
Luftschachtunterseite bündig 
abtrennen (rote Pfeile). 

Abb. 23 

 13 Die obere Kunststoffblende am 
Motordeckel demontieren, dazu die 
beiden Abdeckungen links und 
rechts ausclipsen, die Schrauben 
entfernen. Kunststoffblende aus 
dem Motordeckel ausclipsen, 
dieses Teil wird nicht mehr 
benötigt. 

14 Den Motordeckel durch lösen der 
Schrauben am Scharnier 
abnehmen. 

 
Abb. 24 

   
 15 Der Motordeckel wird erst später wieder montiert. 

 
16 Beim Coupe die 3. Bremsleuchte sowie den Kabelstrang aus dem originalen 

Grundkörper demontieren. Dazu die beiden Muttern von der Innenseite entfernen 
und die Bremsleuchte abnehmen.  

 
17 Der originale Grundkörper wird beim Coupe nicht mehr benötigt. 
 

   
 
  



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 39 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
2 Verkleben der TECHART Gummilippe 

  

 
Die TECHART GTstreet Gummilippe auf dem aktiven Serienfrontspoiler 
ausrichten. Mit Klebeband die Außenkontur abkleben. 

 1 Innerhalb des abgeklebten Bereiches das Serienteil und die TECHART 
Gummilippe mit Schleifpapier der Körnung 80 anschleifen. 

2 Beide angeschliffenen Bereiche mit 8 ml BETACLEAN 3300 entfetten. 

3 Mit 15 ml BETAWIPE 4000 die gereinigten Klebeflächen bestreichen und 
abtrocknen lassen. (Verarbeitungszeit inkl. Primer max. 3min). 

4 Mit BETAPRIME 5404, 15ml die Klebeflächen bestreichen und abtrocknen lassen. 

 5 Mitgelieferten K1 Kleber 
gleichmäßig flächig auf die 
abgeklebte Fläche der 
Serienspoilerlippe auftragen. 

6 TECHART Gummilippe auf das 
Feld aufsetzen und gleichmäßig 
andrücken. 

7 Heraustretender Kleber sofort mit 
Reiniger entfernen. 

8 Gummilippe während der 
Trockenzeit mit Klebeband fixieren. 

Abb. 26 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 40 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
3 Kühler 

3.1 Umbau Mittelkühler 

   
 1 Kühlmittel durch herausdrehen der zwei Ablassschrauben wie in nachstehender 

Abbildung gezeigt ablassen. 

2 Anschließend die Ablassschrauben mit neuen Dichtringen versehen und mit 25 
Nm montieren. 

 

Abb. 27  
   
 3 Die linke und rechte Luftführung ausclipsen. 

4 Beide Prallträger demontieren. 

5 Kühlmittelschläuche vom Außenkühler zum Mittelkühler demontieren. 
Auslaufendes Kühlmittel mit geeignetem Behälter auffangen. 

 
Die demontierten Kühler mit einem Tape gegen Verschmutzung verschließen. 

 6 Seitliche Kunststoffstopfen des 
Kühlers ausclipsen und Kühler aus 
Luftführung herausnehmen. 

7 Die originale Luftführung des 
mittleren Kühlers ausclipsen um 
den dahinterliegenden 
Halterahmen ebenfalls zu 
demontieren, dieser Rahmen wird 
wieder benötigt. 

Abb. 28  
   

 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 41 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 8 Den Halter der beiden Hupen entfernen und diese vom Halter demontieren, die 

Schwingbleche müssen an den Hupen verbleiben, diese werden wieder benötigt. 

9 Die Luftführung hinter dem mittleren Kühler von der Karosserie abschrauben. 
Hierfür die beiden oberen und unteren Schrauben / Muttern entfernen. 

 10 Die dahinterliegenden 
Klimaleitungen der in Fahrtrichtung 
rechts oben vom Kotflügel 
kommend mittels der im Beipack 
„Aerohaube“ mitgelieferten 
Schlauchschellen 12mm/18mm 
und einer M6x16 mm Schraube 
und Mutter befestigen. Hiermit 
können die Leitungen etwas nach 
hinten, näher an die Karosserie 
gedrückt werden, damit Freigang 
zum mittleren Luftschacht 
gewährleistet wird. 

Abb. 29 
   
 11 Folgend beide Kabel der Hupen 

mittels im Beipack Aerohaube 
beigestellten Kabel und 
Quetschverbinder verlängern. Das 
originale kurze Kabel mit den 30 
cm langen Kabeln und das 
originale lange Kabel mit den 20 
cm Kabeln verlängern. Das braune 
Kabel wird mit dem braunen Kabel 
verlängert und das schwarz/gelbe 
Kabel mit dem schwarzen Kabel. 

12 Nach dem Verbinden der Kabel die 
Quetschverbinder mit einem 
Heißluftfön erhitzen. 

13 Nach dem Verlängern muss der 
Kabelstrang wieder komplett 
isoliert werden. Hierzu 
handelsübliches Isolierband 
benutzen. 

Abb. 30  

   
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 42 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 14 Die beigestellte Luftführung 

9GT121288 trennen. Dazu die 
Rastnasen betätigen und 
ausclipsen. Beide Hälften werden 
wieder benötigt. 

15 Folgend die Luftführung an die 
Karosserie montieren. Hierbei die 
Originalverschraubung verwenden. 

16 Wie in der Abbildung zu sehen, 
muss das Kabel für die Hupen und 
ACC zur Mitte hin verlegt werden. 

17 Andere Kabel werden zur 
Beifahrerseite verlegt. 

Abb. 31  

 18 Gummitülle 25x30x36 links und 
rechts über den Wasserstutzen 
des Kühlers stülpen. 

19 Kühler in die Luftführung einlegen 
und mit den langen nicht 
bearbeiteten Lagerzapfen unten 
fixieren. 

Abb. 32  
   
 20 Wird der Kühler nun oben an die Luftführung gedrückt, muss die Nut der 

Gummitülle exakt auf der Wand der Luftführung sitzen. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 43 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 21 Den Kühler so weit nach hinten 

schieben, dass der Durchgang der 
oberen Lagerzapfen um den 
originalen Zapfendurchmesser 
hinter das Loch geschoben wird. 

22 Folgend die kurzen Lagerzapfen 
jeweils in die oberen Löcher der 
Luftführung einrasten. 

23 Den originalen Halterahmen des 
Kühlers wieder aufstecken. 

24 Folgend die zweite Hälfte der 
mitgelieferten Luftführung wieder 
auf die bereits am Auto montierte 
Hälfte stecken. Abb. 33  

 25 Vor Montage der Luftführung 
092.100.185.200 muss diese noch 
unter folgenden Bestimmungen 
bearbeitet werden: 

26 Die rote Linie markiert die 
Bauteilfläche auf der das 
mitgelieferte Dichtband aufgeklebt 
werden muss. Enthalten im 
Beipack „Aerohaube“ 2x180 mm. 

Abb. 34  
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 44 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 27 Je nach Fahrzeugvariante muss der Temperaturfühler an der oberen oder unteren 

Position mittels mitgeliefertem Halter 092.100.185.250 positioniert und verklebt 
werden. Bei Fahrzeugen mit „HomeLink“ muss der Temperaturfühler an unterer 
Position angebracht werden. 

28 Bei Fahrzeugen mit ACC, müssen die Anrisse oben, sowie unten an der mittleren 
Luftführung ausgeschnitten werden. 

29  Anschließend die Luftführung montieren. 

30 Den mitgelieferten Halter für die Hupen an die Innenseite des oberen Prallträgers 
halten. 

31 Jetzt müssen wie folgend beschrieben zwei Markierungen für M6 Gewinde gesetzt 
werden. Unterkante Prallträger nach oben gemessen 10 mm und das Maß 
120mm symmetrisch zur Mitte des Prallträgers markieren. 

   
 

Abb. 35  
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10mm 

120mm 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 45 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 32 Beide Hupen mit den im Beipack 

zu findenden Schrauben M8x12, 
sowie M8 Mutter selbstsichernd an 
den TECHART Halter für die 
Hupen 092.100.185.406 
montieren. 

33 Darauf achten, dass die 
Ausrichtung beider Hupen wie in 
den Bildern dargestellt wird. 

Abb. 36  
   
 34 Vormontierten Halter an den 

Prallträger mit 2x M6x12 mm 
selbstsichernd festschrauben. 

Abb. 37  
  
  

 
Beide Prallträger und Kühlwasserschläuche werden nach der Montage der 
Kotflügel montiert. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 46 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
4 TECHART Aerokotflügel 

4.1 Montage TECHART Aerokotflügel 

   
 1 Die inneren Klebeflächen des 

Kotflügels um die Öffnung für das 
TECHART Gitter Luftauslass li/re 
anschleifen und reinigen. 
TECHART empfiehlt eine Körnung 
von 180. 

Abb. 38  
  

 
Beide Gitter Luftauslass Kotflügel 092.121.250.230/231 müssen nun wie folgt 
bearbeitet werden: 
 

 2 Den Gitterzuschnitt auf den Luftauslass auflegen und mit Klemmen oder 
Klebeband fixieren. 

3 16 Bohrungen mit dem Durchmesser 6 mm in zwei Stufen (3 mm) rund um in den 
Flansch einbringen. Die Bohrungen innerhalb der Maschen setzen. Die Kunststoff-
Spreiznieten einsetzen und die Stifte der Spreiznieten bündig eindrücken. 

 

Abb. 39  
   

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 47 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 4 Alle Oberseiten der Lamellen gut anschleifen und ebenfalls reinigen (in Rot 

dargestellt). 

5 Den gebohrten Flansch von der Rückseite gut anschleifen und reinigen (in grün 
dargestellt). 

6 Die Rückseiten der CFK-Lamellen ebenfalls gut anschleifen. 

7 Alle angeschliffenen Kunststoffflächen (keine CFK-Teile) müssen mit BETAPRIME 
5404 benetzt werden und komplett abtrocknen lassen. 

 

Abb. 40  
 8 Auf den geprimerten Flansch Karosseriekleber auftragen rundum auftragen. 

9 Das Bauteil in den Kotflügel einsetzen und gut andrücken. Den Rahmen mittels 
Klebebandes oder Klammern während der Trockenzeit des Klebers fest 
zusammendrücken und fixieren. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 48 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 

Abb. 41  

 
Die Trockenzeit des Karosserieklebers muss mindestens 12 Stunden betragen. 

 10 1x M6 Blechmutter auf der Innenseite Kotflügen unten zur Türe anbringen. 

11 3x M6 Blechmutter zur Montage der Befestigungsleiste am Kotflügel vorne 
aufschieben (siehe Pfeile in nächster Abbildung). Diese Verschraubung nicht 
endfest anziehen. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 49 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 

Abb. 42  

 12 Beide Kunststofflaschen an den 
Blinkerhalter der Seitenblinker wie 
markiert abtrennen. 

13 Blinkerhalter am Kotflügel 
montieren, hierbei die hinteren 
Schraubpunkte wie 
Originalverschraubung befestigen. 
Am vorderen Schraubpunkt 
(gekennzeichnet durch roten Kreis) 
eine M6 Schraube mit M6 Mutter 
mit Wellscheibe kontern. Diese 
Verschraubung nicht endfest 
anziehen. 

Abb. 43  

 14 Beide Crashsensoren mit den originalen Schrauben und den mitgelieferten M6 
Muttern selbstsichernd sowie den Unterlegscheiben 6x20mm befestigen. 

   
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 50 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   

 
Bei der folgenden Montage des linken und des rechten Kotflügels ist dieser am 
Halter A-Säule mit den im Beipack Kotflügel enthaltenen Karosseriescheiben 
auszugleichen und einzustellen. Durch Toleranzen im Bauteil und Fahrzeug, 
kann es zu unterschiedlichen Spaltmaßen kommen. 

   
 15 Den linken Kotflügel auf das Auto aufsetzen und an den Originalbefestigungen 

anschrauben. Die im Beipack Kotflügel mitgelieferte Schraube M6x25mm für den 
oberen Schraubpunkt des linken Kotflügels verwenden. Schrauben noch nicht 
endfest anziehen. Kommt es an anderen Schraubpunkten zu vergleichbaren 
Distanzen, sind dort ebenfalls die längeren Schrauben M6x25mm zu verwenden. 

   
 16 Die ausgebaute Klimaleitung zwischen Trockner und Kondensator in den rechten 

Kotflügel einführen. Mit einer zusätzlichen Person den Kotflügel inkl. der 
eingesetzten Leitung ans Fahrzeug montieren. Schrauben noch nicht endfest 
anziehen. 

17 Die Klimaleitungen werden durch die Clips an den originalen Befestigungspunkten 
befestigt, die Schrauben der Leitungen werden noch nicht angesetzt. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 51 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
5 TECHART Aerohaube mit Schacht 

5.1 Montage TECHART Aerohaube mit Schacht 

   
 1 Das TECHART Haubenwappen mit 

neuen Schneidmuttern von der 
Innenseite montieren. 

2 Die TECHART Aerohaube auf die 
Scharniere aufsetzen und mit den 
originalen Muttern befestigen. 
Muttern noch nicht endfest 
anziehen. 

3 Den Spritzwasserschlauch durch 
die Montageöffnung führen, mit 
den Spritzdüsen verbinden und 
einrasten. 

Abb. 44  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 52 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
6 Ausrichten des Vorderwagens 

   
 1 An der Kunststoffleiste des oberen Prallträgers müssen die Clips links und rechts 

außen, die Verstärkungslasche links und rechts daneben, sowie die Halter 
Richtung Mitte links und rechts wie im Bild unten markiert abgekappt werden. 

 
 

Abb. 45a  
  
 2 Die im Beipack Frontschürze enthaltenen Halter Bugteil links und rechts 

092.100.181.300/301 jeweils unten an die Kunststoff Halteleiste der Kotflügel 
befestigen.  

3 Hierzu die Halter mittels Klammern an der Kunststoffleiste ausrichten und fixieren. 

4 Die im Blechhalter befindlichen Bohrungen müssen mit einem 4,1 oder 4,2 mm 
Bohrer in das Kunststoffteil übertragen werden. Achtung, nicht nach oben durch 
den Kotflügel bohren. Darauf achten, dass die Bohrungen zwischen den Rippen 
innen des Kunststoffteils eingebracht werden. 

 5 Folgend die Halter Bugteil mit den 
mitgelieferten Blindnieten und 
einem geeigneten Nietwerkzeug 
von unten an das Originalteil 
nieten. 

Abb. 45b 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 53 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 

 Abb. 46a 
  
 6 Den oberen Prallträger montieren. Drehmomente werden später aufgeführt! 

7 Den Hauptträger der Frontschürze in die Frontschürze schrauben. Nicht Kleben, 
die Frontschürze wird erst anschließend montiert. 

8 Die Frontschürze als Rohteil auf das Auto stecken. Folgend kann der 
Vorderwagen ausgerichtet werden. 

 9 Die Kotflügel zur Türe ausrichten und Schrauben am Türspalt anziehen 
festziehen. 

10 Den Übergang Kotflügel zur Frontschürze einstellen und die vorderen Schrauben 
festziehen. 

11 Die Frontschürze außen unten an den Schraubpunkten zur Kühlerkonsole 
festziehen. 

 12 Durch lösen der drei Schrauben 
an den Halteleisten der Kotflügel 
vorne kann der Übergang 
Frontschürze zu Kotflügel 
eingestellt werden. Nach der 
Einstellung die Schrauben 
festziehen. 

Abb. 46b  
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 54 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 13 Folgend den Spalt der Haube zur 

Frontschürze, sowie den Spalt 
Haube zum Kotflügel einstellen. 

14 Alle Schrauben und Muttern der 
Haube und der Kotflügel 
festziehen. 

15 Folgend den Fanghaken an die 
Haube montieren. 

Abb. 47 
   
 16 Die Frontschürze wieder demontieren und zerlegen. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 55 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
7 Fertigstellung Kotflügel und Mittelkühler 

   
 1 Klimaleitungen mit den im Beipack Aerohaube mitgelieferten neuen O-Ringen 

versehen und montieren. 

2 Den Klimatrockner wieder in die Halterung einführen und montieren. 

3 Die längeren mitgelieferten Kühlwasserschläuche mit den Kühlern verbinden. 

4 Den unteren Prallträger wieder montieren inkl. den seitlichen Streben zum oberen 
Prallträger. Bei der Montage der Prallträger unbedingt folgende Drehmomente 
beachten: 

5 Prallträger unten: 23 Nm 

6 Prallträger oben: 55 Nm 

7 Streben seitlich: 23 Nm 

8 Die originalen seitlichen Luftführungen wieder einclipsen. 

 9 Den Tankeinfüllstutzen wieder an die Karosserie montieren. Bei Montage 
Schraubensicherungsmittel verwenden. 

10 Die Tankdeckelkonsole in den Kotflügel einrasten und elektrische 
Steckverbindung herstellen. 

 11 Vor dem Anschleifen der Blenden, diese vorab auf die Kotflügel setzen um den 
richtigen Bauteilsitz festzustellen. 

12 Die Lamellen Blende Kotflügel 092.121.250.210/211 an der Rückseite 
anschleifen und reinigen. 

13 Die Klebeflächen des Luftauslass Kotflügel ebenfalls nochmals gut reinigen. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 56 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 14 Karosseriekleber auf die Carbon-

Blenden auftragen und diese in 
richtiger Reihenfolge von oben 
nach unten aufsetzen und fixieren. 
Darauf achten, dass 
überschüssiger Kleber gründlich 
mit Reiniger entfernt wird. 

15 Der GTstreet Einleger links und 
rechts wird durch Kleben auf dem 
Kotflügel befestigt.  
Hierfür muss die Klebefläche 
zuvor gründlich gereinigt werden. 
Die rote Transferfolie auf der 
Rückseite umlegen, die Plaketten 
einsetzen und dann die Folie 
herausziehen. 

Abb. 48  

 
Nach dem Einkleben des Einlegers, diesen nochmals für ca. 30 Sekunden gut 
andrücken, so kann sich der Kleber mit dem Untergrund gut vernetzen. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 57 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
8 Montage Waschwasserbehälter 

8.1 Bei Fahrzeugen ohne Nachtsichtassistent 

   
 1 Die Stecker, sowie den Wasserschlauch wieder mit der Pumpe und der 

Wasserstandsanzeige verbinden. 

2 Waschwasserbehälter an den Originalbefestigungspunkten festschrauben. 

3 Den Einfüllstutzen in den Behälter einführen und mit der Originalschraube 
befestigen. 

  

 
Ist das Fahrzeug mit Nachtsichtassistent ausgestattet, muss die Montage wie 
folgend beschrieben durchgeführt werden. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 58 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
8.2 Bei Fahrzeugen mit Nachtsichtassistent 

   
 1 Aus dem originalen 

Waschwasserbehälter die obere 
Pumpe, sowie die Gummidichtung 
ausbauen. 

2 Den Klebesockel mit einem 
3,6x200mm Kabelbinder 
bestücken und an die Pumpe 
montieren. Den Kabelbinder in 
eine Nut der Pumpe legen. Das 
Klebepad noch nicht abziehen. 

3 Die Pumpe mit dem Klebesockel 
in den Ausschnitt an die hintere 
Wand halten um das Bohrloch zu 
ermitteln und zu markieren. 

4 Ein 10,5mm Durchgangsloch in 
den Behälter bohren. Diesen 
gründlich ausspülen, es dürfen 
keine Bohrrückstände im Behälter 
verbleiben. 

Abb. 49  

 5 Die Gummidichtung in die Bohrung eindrücken und den Klebebereich des 
Behälters reinigen. 

6 Die Transferfolie des Klebepads abziehen. 

7 Die Pumpe in die Gummidichtung einführen und fest an die Wand des Behälters 
andrücken. 

 8 Original Waschwasserschlauch an 
den Anschlussenden zum 
Verbindungsstück aufschneiden, 
um dieses herauszunehmen. 

9 Den beigestellten PVC-Schlauch 
mit dem Verbindungsstück 
verbinden und mit einer 
mitgelieferten 1-Ohr Klemme 
verbinden. 

Abb. 50  
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 59 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 10 Wellrohr auf den PVC-Schlauch von der anderen Seite aufschieben. 

11 Die zweite Seite ebenfalls wie die erste mit einer 1-Ohr Klemme und dem 
Verbindungsstück präparieren. 

12 Schlauch und elektrische Steckverbindungen wieder an der Pumpe sowie dem 
Behälter verbinden. 

 13 Den Wasserschlauch der 
Nachtsichtkamera wie im Bild zu 
sehen hinter dem Rahmen des 
Kotflügels an der Haube entlang 
nach vorne verlegen.  

14 Den Waschwasserbehälter 
einsetzen und mit den 
Originalschrauben festschrauben. 

15 Den Einfüllstutzen in den Behälter 
einführen und mit der 
Originalschraube befestigen. Abb. 51  

  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 60 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
9 Fertigstellung Klimaanlage/ Kühlsystem 

   

 
Wird das Fahrzeug mit dem Leistungskit TA 092 / T2.1 ausgestattet inkl. Umbau 
der Turbolader, muss erst dieser Umbau durchgeführt werden. 
Erst dann wird das Kühlsystem fertiggestellt und mit Kühlwasser befüllt. 
Nach Installation des Leistungskit TA 092 / T2.1 den Hinterwagen noch nicht 
zusammenbauen, nur Turbolader montieren. 
 

 1 Kühlsystem nach Herstellerangaben wieder befüllen und entlüften. 

2 Klimasystem ebenfalls wieder nach Herstellerangaben befüllen. 

3 Füllmenge bei R134a: 980g Kältemittel. 

4 Füllmenge bei R1234yf: 890g Kältemittel. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 61 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
10 Montage Frontschürze 

  

 
Alle Klebeflächen müssen trocken und frei von Staub oder Lacksprühnebel sein! 

Vor Montage empfiehlt TECHART die Hauptkomponenten erstmals ohne Kleber 
ineinander zu halten, um den Bauteilsitz und die Klebebereiche festzustellen. 
 
Alle Klebeflächen mit Reiniger gründlich entfetten, mit Schleifpapier ca.100-
180er Körnung anschleifen und noch mal mit Reiniger gründlich entfetten. 

   
 1 Die Kassette des aktiven Frontspoilers in die Techart Frontschürze einführen. Die 

Führungszapfen, Luftleitungen und den Elektrischen Stecker durch die Öffnung 
führen und mit den originalen Schrauben auf der Innenseite festziehen. 

 2 Blechmuttern auf der Außenseite 
der Kassette aufstecken und von 
der Innenseite sowie von unten 
mit den originalen Schrauben 
verschrauben. 

Abb. 52  
   
 3 Die Klebeflächen an TECHART 

Frontschürze und TECHART 
Hauptträger anschleifen und 
entfetten. Darauf achten, dass 
weder der später sichtbare 
„Pinstripe“ oder sonstige 
Sichtkonturen angeschliffen 
werden. 

Abb. 53  
   

 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 62 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 4 Karosseriekleber auf die Klebeflächen der TECHART Frontschürze auftragen. 

5 Den Hauptträger wie unten abgebildet in die Frontschürze einsetzen und mit den 
Schrauben 5x16 (rot) und 5x25 (schwarz) montieren. Die Klebeflächen ausrichten 
und mit Klebeband fixieren. 

 

Abb. 54  

 6 Karosseriekleber auf die 
TECHART Hauptträger-Unterseite 
auftragen. Den TECHART Carbon 
Frontspoiler auf Hauptträger und 
Frontschürze auflegen und seitlich 
bündig ausrichten. Diesen mit 
Klebeband fixieren. 

Abb. 55  

 7 Jeweils links und rechts eine 
schwarze Kunststoffdistanz 
6,3x8mm zwischen den Carbon 
Frontspoiler und der Frontschürze 
legen. Von unten mit einer 
Blechschraube 4,8x22mm durch 
die Teile in eine oben aufgelegte 
Blechmutter verschrauben. 

8 Klebeflächen mit Klebeband 
fixieren. 

Abb. 56 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 63 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 9 TECHART Carbon Einleger L/R 

/Mitte rückseitig mit Schleifpapier 
der Körnung 180 anschleifen. Die 
Klebeflächen des Hauptträgers 
und der Einleger entfetten.  

10 TECHART Einleger L/R mit 
Karosseriekleber in den 
Hauptträger / Frontschürze 
einkleben, ausrichten und mit 
Klebeband fixieren. TECHART 
Carbon Einleger Mitte mit 
Karosseriekleber in den 
Hauptträger kleben, ausrichten 
und mit Klebeband fixieren. 

Abb. 57  

   
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 64 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
11 Montage Carbon Flaps 

11.1 Für Fahrzeuge ohne Remote ParkAssist 

 
Beim Bohren des Carbon Flaps ist ein Bohrer 2 mm mit Anschlag zu verwenden. 
Es besteht sonst die Gefahr, beim Bohren der Rückschale auch durch die 
Außenschale durchzubrechen.  
 

 1 Die sechs inneren 
Bohrmarkierungen seitlich in der 
Frontschürze mit einem Bohrer 4 
mm durchbohren. 

2 Den Flap an die Frontschürze in 
Position ansetzen um durch die 
bereits gebohrten 4mm Löcher ein 
2mm Schraubenloch in den 
Carbon Flap bohren. 

3 Karosseriekleber auf die Finnen 
des Flaps, sowie auf die untere 
Anlagefläche zur Frontschürze 
auftragen. 

4 Den Flap mittels Schrauben 
3,9x13mm und Kunststoffscheiben 
schwarz 12x6,2x2 montieren. 

Abb. 58 
   
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 65 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
12 Montage Carbon Flap 

12.1 Für Fahrzeuge mit Porsche Remote ParkAssist 

 
Beim Bohren des Carbon Flaps ist ein Bohrer 2 mm mit Anschlag zu verwenden. 
Es besteht sonst die Gefahr, beim Bohren der Rückschale auch durch die 
Außenschale durchzubrechen.  
 

 1 Den Parksensor mit dem 
Dichtgummi versehen. 

2 Den Parksensor in den TECHART 
Halter Parksensor 
000.100.150.200 einclipsen.  

3 Den Halter mit dem Klebezuschnitt 
bestücken und in den Carbon Flap 
einkleben. Der Stecker muss nach 
unten zeigen. 

4 Das Gehäuse mit dem 
Kleberücken versehen und dieses 
über den Halter bzw. auf die 
Innenseite des Flaps kleben. 

5 Den Parksensor wieder aus dem 
Halter ausclipsen. Abb. 59  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 66 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 6 Die sechs inneren 

Bohrmarkierungen seitlich in der 
Frontschürze mit einem Bohrer 4 
mm durchbohren. 

7 Den Flap an die Frontschürze in 
Position ansetzen um durch die 
bereits gebohrten 4mm Löcher ein 
2mm Schraubenloch in den 
Carbon Flap bohren. 

8 Karosseriekleber auf die Finnen 
des Flaps, sowie auf die untere 
Anlagefläche zur Frontschürze 
auftragen. 

9 Auch auf die Anlagefläche des 
eingeklebten Gehäuses etwas 
Karosseriekleber auftragen. 

10 Den Flap mittels Schrauben 
3,9x13mm und Kunststoffscheiben 
schwarz 12x6,2x2 montieren. 

Abb. 60  
   
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 67 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
13 Montage Frontschürze 

  
 1 Die zwei Rastnasen der originalen 

Parksensoren Seite bündig 
abschleifen. 

Abb. 61  
  
 2 Originalen Parksensor in den 

TECHART Hauptträger einstecken 
und mit dem TECHART Blech 
Halter Parksensor 
092.100.181.206 und den 
Schrauben 2,9x9,5 verschrauben. 

3 Mithilfe des TECHART Carbon 
Einlegers oben 092.121.181.180 
den Parksensor links und rechts 
zu den Bohrungen ausrichten. 

Abb. 62  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 68 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 4 Den Lacknebel auf der 

Klebefläche der inneren 
Parksensoren / Hauptträger 
entfernen und die Flächen 
reinigen. 

5 Die zwei inneren Parksensoren, in 
die mitgelieferten TECHART 
Halter 058.100.150.101-01 
einclipsen und mittels dem 
Kleberücken in den hauptträger 
einkleben (schwarzer Pfeil). 

6 Bei Fahrzeug ohne 
Nachtsichtassistent beide 
TECHART Deckel 
092.100.181.600 mit den 
Schrauben 4,2x9,5 mm in den 
Hauptträger schrauben (rote 
Pfeile). 

Abb. 63  

   
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 69 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
14 Montage Nachtsichtkamera 

 
Bei Fahrzeugen mit Nachtsichtassistent 
 

 1 Den TECHART Halter 
092.100.181.406-01 auf den 
oberen Dom mit einer 5x16 
Schraube spitz aufschrauben. 

2 Die TECHART Halter 
092.100.181.407 auf die unteren 
Dome ebenfalls aufschrauben. 

3 Jeweils eine Blechmutter M5 auf 
die Halter aufschieben, und über 
diese die Nachtsichtkamera mit 
den M5x16 A2 Schrauben 
aufschrauben. 

4 Beim Montieren die Linse der 
Kamera mittig zur Aussparung des 
Hauptträgers ausrichten. Abb. 64  

   
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 70 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
15 Montage Frontschürze 

  
 1 Den Carbon Einleger Oben 

092.121.181.180 rückseitig 
anschleifen und reinigen. 

2 Ebenfalls den Hauptträger im 
Klebebereich anschleifen und 
reinigen. 

3 Den Einleger mit Karosseriekleber 
auf den Hauptträger kleben. 
Darauf achten, dass links und 
rechts die Parksensoren im 
Ausschnitt des Einlegers sitzen. 
Einleger nach dem Ausrichten mit 
Klebeband fixieren.  

Abb. 65  

 4 Den Luftschacht 092.100.181.210/ 
211 links und rechts am 
Klebeflansch mit BETAPRIME 
5404 primern. 

5 Ebenfalls die Frontschürze in 
diesem Bereich etwas anschleifen 
und gut reinigen. 

6 Karosseriekleber auf den Flansch 
auftragen und den Luftschacht in 
die Frontschürze einsetzen. 
Diesen in der Frontschürze 
ausrichten und mit Klebeband 
fixieren. 

7 Die zwei Original Blechmuttern je 
Seite auf die Bohrungen des 
Luftschachtes Richtung Radhaus 
aufstecken. Abb. 66  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 71 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 8 Die Blinkleuchten mit den 

Originalschrauben in die 
TECHART Frontschürze 
einschrauben. 

9 Die Rückseite der Blinker Blenden 
092.100.181.220/ 221 anschleifen, 
reinigen und anschließend mit 
BETAPRIME 5404 primern. 

10 Karosseriekleber rückseitig dünn 
auf die Blenden auftragen und von 
vorne in die Nut der Blinkleuchte 
setzen. Darauf achten, dass 
überschüssiger Kleber direkt mit 
Reiniger entfernt wird. 

Abb. 67  

 11 Die aktiven Lamellen mit den Originalschrauben in die Frontschürze schrauben. 

12 Alle Kabelstränge wieder in Originallage verlegen und alle elektrischen 
Steckverbindungen wiederherstellen. 

13 Bei Fahrzeugen mit Nachtsichtkamera den Spritzwasserschlauch wieder 
anschließen. 

14 Bei Fahrzeugen mit Porsche Remote ParkAssist, müssen die seitlichen 
Parksensoren wieder eingeclipst werden. Dazu zuerst den Stecker wieder 
einrasten und dann den Sensor in den Halter einclipsen. 

 15 Den Deckel der Abschleppeinrichtung in die Frontschürze einclipsen. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 72 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 

Abb. 68  

 16 Den originalen Halter der vorderen 
Umfeldkamera in den TECHART 
Hauptträger einsetzen. 

17 Den inneren originalen Halter wie 
im nebenstehenden Bild 
beschrieben bearbeiten. 

Abb. 69  

  
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 73 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 18 Die Kamera folgend in Verbindung 

mit dem bearbeiteten inneren 
Halter wieder in das Bauteil 
einsetzen und mit etwas Kleber 
fixieren. 

Abb. 70  

 19 Bei Fahrzeugen mit Keyless-Entry 
muss die Antenne rechts außen 
oberhalb des originalen Blinkers 
mit doppelseitigem Klebeband 
fixiert werden. 

Abb. 70a 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 74 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 20 Mit dem Techart Haltewinkel das 

Bohrloch markieren, mit 
Durchmesser 6,5mm bohren und 
gegen Korrosion schützen. 

21 Anschließend, wie im Bild rechts 
gezeigt, montieren. 

Abb. 70b 
   
 22 Die Frontschürze auf das Fahrzeug aufschieben, ausrichten und oben 

verschrauben. 
 

23 Luftanschlüsse des aktiven Frontspoilers wieder verbinden. Die originale mittlere 
Halteleiste am Unterboden wieder verschrauben. 

 
24 Elektrische Steckverbindungen wieder verbinden. 

 
25 Bei Nachtsichtassistent den Wasserschlauch wieder verbinden. 

  
 26 Die Blinker in die originale 

Halterung einrasten und diesen 
zum Kotflügel ausrichten. Die 
Befestigungsschrauben des 
Halters festziehen und ein Loch 
4,5mm von der Unterseite 
Richtung Blinkleuchte Bohren. 
Achtung nicht in die Blinkleuchte 
bohren! 
 

27 Blinker aus dem Halter nehmen. 
Frontschürze mit mitgelieferter 
Schraube M4x12 und 
Unterlegscheibe und 
selbstsichernder Mutter M4 
verschrauben.  

Abb. 71  

  
 28 Den Stecker am Blinker wieder montieren und Blinker in Halter einrasten. 

   
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 75 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 29 Die Canards rechts und links auf 

der Innenseite anschleifen und 
reinigen. 
 

30 Diese mit Karosseriekleber auf 
den Frontspoiler aufkleben und mit 
Klebeband fixieren. 

Abb. 72  

 31 Beide Scheinwerfer wieder montieren. 
 

32 Hierzu die Scheinwerfer einsetzen, mit den Originalschrauben wieder montieren 
und alle elektronischen Steckverbindungen wiederherstellen. 

 
33 Mit der oberen Einstellschraube am Scheinwerfer kann die Höhe und somit das 

Spaltmaß zum Kotflügel eingestellt werden. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 76 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
16 Umbau TECHART Abgasanlage für GTstreet R 

   

 
Montageanleitung für TECHART Abgasanlage GTstreet R separat erhältlich. 

092.310.700.099. 
   
   

   
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 77 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
17 Heckspoilerantrieb umbauen 

  
 1 Wie im Bild unten zu erkennen, muss nun der Kabelbinder am Elektromotor 

demontiert werden. 
 

2 Den Kühlkörper vom Motorgehäuse abschrauben. 
 

3 Die Gummikappe abziehen, sowie den Stecker des Motors entfernen. 

 

Abb. 73  

 4 Von der Unterseite die 
Steckverbindungen links und 
rechts trennen. 
 

5 Die Metallklammern am Ende des 
Kabelstrangs lösen. 

Abb. 74  
  

 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 78 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 6 Die Schraube am Hallgeber der 

rechten Stütze entfernen und 
diesen nach unten abziehen. 

Abb. 75  
  
 7 Die Spoilerstützen und den Motor jeweils durch lösen aller Schrauben von der 

Trägerplatte entfernen. 

   
 8 Die linke, sowie die rechte 

Antriebseinheit durch abziehen 
der Welle trennen. 

 

 Abb. 76  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 79 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
17.1 Spoilerstütze links 

   

 
Optional kann die Spoileraufnahme auf der Gewindeseite der Bolzen mittels 
eines Heißluftföns erhitzt werden. Hierdurch kann die Vernetzung der 
Schraubensicherung aufgehoben werden, so können die Bolzen wie unten 
beschrieben leichter demontiert werden. 
Achtung, Verbrennungsgefahr! 
 

 1 Die Bolzen der Spoileraufnahme 
herausdrehen, ggf. von der 
Rückseite mittels Durchschlags 
herausklopfen. Achtung, Bolzen 
nicht beschädigen (roter Pfeil). 
 

2 Die Aufnahme abziehen. 
 

3 Die Gummikappe entfernen 
(schwarzer Pfeil). 
 

4 Die zwei Schrauben unter der 
Aufnahme herausdrehen (rote 
Markierungen). 

 
5 Den originalen Aluminiumeinsatz 

der Mechanik aus der 
Aluminiumstütze herausziehen. 

Abb. 77 
 
 
 

 

   
 6 Die Kunststoffabdeckung durch 

herausdrehen der vier Schrauben 
lösen und nach oben abziehen. 
 

7 Das Unterteil ebenfalls entfernen. 

Abb. 78  
   

 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 80 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 8 Den Stellmotor (schwarzer Pfeil) 

nach oben aus der Stütze 
herausziehen ggf. ein 
Hakenwerkzeug verwenden. 
Darauf achten, dass das Kabel 
des Motors nicht beschädigt wird. 

 

  Abb. 79  
   
 9 Die markierten Kunststoffkappen 

heraushebeln um die 
darunterliegenden Schrauben zu 
entfernen. 
 

10 Die Aluminiumstütze von der 
Mechanik abnehmen, diese wird 
nichtmehr benötigt. 

 

  Abb. 80  
   
 11 Die TECHART Carbonstütze auf 

die Mechanik schrauben (noch 
kein Sicherungsmittel verwenden). 
 

12 Die Dichtung aus den Deckeln 
entnehmen. 

 
13 Den oberen und unteren 

Kunststoffdeckel über die Stütze 
stülpen und mit den originalen 
Schrauben festschrauben. 

 
14 Den Luftspalt zwischen 

Carbonstütze und Gehäuse auf 
Gleichmäßigkeit prüfen. 

Abb. 81 
   

 
  
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 81 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 15 Sollte der Spalt am vorderen 

Radius kleiner sein als der 
Seitliche, muss die Stütze durch 
Aufbohren der Durchgangslöcher 
auf 5,5mm neu eingestellt und 
festgeschraubt werden. 
 

16 Lässt sich ein umlaufender 
gleichmäßiger Spalt einstellen, 
kann wie folgend beschrieben 
fortgefahren werden. 

 
17 Ist der Spalt parallel, muss die 

Dichtung wieder in die 
Kunststoffdeckel eingesetzt 
werden. 

Abb. 82a 

 18 Die TECHART Carbon Heckspoilerstütze an die originale Mechanik schrauben. 
Die Schrauben mit Sicherungsmittel sichern. 

 19 Die vier Schrauben am Stellmotor 
demontieren. 
 

20 Den originalen Metall-Stützring 
aus dem Gummi demontieren und 
durch den im Beipack 
Heckspoilerstütze mitgelieferten 
Metall-Stützring ersetzen. 

 
21 Anschließend die Schrauben 

wieder montieren. 
 

 

Abb. 82b 

 22 Das Kabel des Stellmotors durch die Carbon Heckspoilerstütze führen und den 
Stellmotor in diese montieren. Auf die richtige Lage des Stellmotors achten. 
 

23 Die obere Kunststoffabdeckung wieder über die Carbonstütze schieben. 

   
 
  



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 82 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 24 Die Antriebseinheit wie abgebildet, 

auf die Carbonstütze aufstecken. 
  

25 Die vier Kunststoffnasen 
(schwarzer Pfeil) müssen in die 
Gegenstücke des Stellmotors 
eingeführt werden. 

 
26 Den oberen Kunststoffdeckel mit 

montierter Dichtung auf die 
Carbonstütze aufschieben. 

 
27 Die Antriebseinheit mit den im 

Beipack Heckspoilerstützen 
mitgelieferten Schrauben mit der 
Carbonstütze verschrauben. 

 
28 Bild Markierung links: M5x55mm 

Bild Markierung rechts: M5x75mm 
 

29 Die Schrauben mit 
Sicherungsmittel montieren und 
mit 4 Nm festziehen. Nach drei 
Minuten nochmals mit 4 Nm 
nachziehen. 

Abb. 83  

 30 Die unteren Kunststoffabdeckungen wieder auf die Stütze aufschieben, das Kabel 
zuvor hindurchführen und mit der originalen Blechklammer sichern. 
 

31 Beide Kunststoffabdeckungen wieder mit den Originalschrauben verschrauben. 

   
 
 
  



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 83 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
17.2 Spoilerstütze rechts 

   

 
Optional kann die Spoileraufnahme auf der Gewindeseite der Bolzen mittels 
eines Heißluftföns erhitzt werden. Hierdurch kann die Vernetzung der 
Schraubensicherung aufgehoben werden, so können die Bolzen wie unten 
beschrieben leichter demontiert werden. 
Achtung, Verbrennungsgefahr! 
 

 1 Den Bolzen der Spoileraufnahme 
herausdrehen, ggf. von der 
Rückseite mittels Durchschlags 
herausklopfen. Achtung, Bolzen 
nicht beschädigen (roter Pfeil). 
 

2 Die Aufnahme abziehen. 
 

3 Die Gummikappe entfernen. 
 

4 Die zwei Schrauben unter der 
Aufnahme herausdrehen (rote 
Markierungen). 

 

 

  Abb. 84  
   
 5 Die Kunststoffabdeckung durch 

herausdrehen der vier Schrauben 
lösen und nach oben abziehen. 
 

6 Das Unterteil ebenfalls entfernen. 

Abb. 85  
   

 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 84 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 7 Den Sensor mit dem Kabel aus 

der Stütze demontieren (roter 
Pfeil). 
 

8 Den seitlich sitzenden Magneten 
an der Unterseite der 
Aluminiumstütze entnehmen, 
dieser wird wiederverwendet 
(kleiner Kreis). 

 
9 Die Kunststoffabdeckungen aus 

der Stütze hebeln (schwarzer 
Pfeil). 

 
10 Alle vier Schrauben (großer Kreis) 

lösen und die originale 
Aluminiumstütze entfernen. Diese 
wird nichtmehr benötigt. 

 

  Abb. 86  
   
 11 Die TECHART Carbonstütze auf 

die Mechanik schrauben (noch 
kein Sicherungsmittel verwenden). 
 

12 Die Dichtung aus den Deckeln 
entnehmen. 

 
13 Den oberen und unteren 

Kunststoffdeckel über die Stütze 
stülpen und mit den originalen 
Schrauben festschrauben. 

 
14 Den Luftspalt zwischen 

Carbonstütze und Gehäuse auf 
Gleichmäßigkeit prüfen. 

Abb. 87 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 85 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

  
   
  15 Sollte der Spalt am vorderen 

Radius kleiner sein als seitliche, 
muss die Stütze durch aufbohren 
der Durchgangslöcher auf 5,5mm 
neu eingestellt und festgeschraubt 
werden. 
 

16 Lässt sich ein umlaufender 
gleichmäßiger Spalt einstellen, 
kann wie folgend beschrieben 
fortgefahren werden. 

 
17 Ist der Spalt parallel, muss die 

Dichtung wieder in die 
Kunststoffdeckel eingesetzt 
werden. 

Abb. 88 

   
 18 Die TECHART Carbonstütze auf 

die originale Mechanik 
aufschrauben. Die Schrauben mit 
Sicherungsmittel sichern. 
 

19 Den Sensor durch die Stütze 
führen und in die Tasche einlegen. 

 
20 Den mitgelieferten Adapter 

092121885111 in die 
Carbonstütze einlegen 

 
21 Den Magnet mit einem kleinen 

Punkt Karosseriekleber versehen 
und in die Carbonstütze bündig 
zur Außenfläche einsetzen.  

Abb. 89  

    
 22 Die obere Kunststoffabdeckung mit der Dichtung über die Stütze schieben. 

 
23 Die originale Aluminiumaufnahme auf die Stütze auflegen. Die Aufnahme mit den 

im Beipack Heckspoilerstützen mitgelieferten Schrauben mit der Carbonstütze 
verschrauben.  

 
24 Die Schrauben mit Sicherungsmittel montieren und mit 4 Nm festziehen. Nach 

drei Minuten nochmals mit 4 Nm nachziehen. 
 

25 Das Kabel durch die untere Kunststoffabdeckung schieben und mit der 
Blechklammer fixieren. 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 86 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 26 Beide Antriebseinheiten durch verdrehen der inneren Zahlräder, dies gelingt am 

besten mit der Welle, in die oberste Position bringen. 
 

27 Die linke und die rechte Antriebseinheit wieder auf die Welle aufschieben. 
 

28 Die komplette Einheit auf die Trägerplatte aufschrauben. 

 29 Folgende Messungen müssen 
vorgenommen werden: 
 

30 Es ist zu überprüfen und ggf. 
nachzustellen, dass bei komplett 
ausgefahrener Spoilerstütze beide 
Stützen exakt dieselbe Länge 
aufweisen. 

 
31 Ist das nicht der Fall, muss die 

Einheit wieder von der 
Trägerplatte entfernt und die Welle 
durch verdrehen des Zahnrades 
etwas korrigiert werden. 

 
32 Diesen Vorgang solange 

wiederholen, bis eine 
Messunterschied <0,5mm erreicht 
wird. 

 
33 Die Schrauben der Stützgehäuse 

auf der Trägerplatte, mit 
Schraubensicherung befestigen. 

Abb. 90  

 34 Die elektrischen Steckverbindungen an der Unterseite der Trägerplatte 
montieren. 
 

35 Den Hallgeber mit der Originalschraube befestigen. 
 

36 Die Steckverbindung vom Stellmotor in der Mitte einclipsen, die 
Gummimanschette über den Motor stülpen und mit einem neuen Kabelbinder 
fixieren. 

 
37 Den Kühlkörper auf den Elektromotor schrauben. 

   
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 87 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
18 Komplettierung Hinterwagen  

  
   
 1 In der Mitte des Ladeluftkühlers 

wie im Bild gezeigt zwei 
Aussparungen einbringen, damit 
die Z-Abstützung montiert werden 
kann. 
 

2 Die obere Aussparung von der 
Mitte gemessen um 25 mm nach 
hinten setzen. 

 
3 Die untere Aussparung von der 

Mitte gemessen um 35 mm nach 
hinten setzen. 

Abb. 91  

   
 4 Den hinteren Prallträger wieder an 

das Auto montieren, folgende 
Anzugsmomente der Schrauben 
beachten. 
 

5 Anzugsmoment: 23 Nm. 
 

6 Die Mutter (roter Pfeil) auf der 
Innenseite des Prallträgers mittig 
lösen und die Z-Abstützung 
092.100.885.500 bündig auf den 
Prallträger aufsetzen. 

Abb. 92  

  
7 Die Mutter (roter Pfeil) mit Schraubensicherungsmittel versehen und anziehen. 

 
8 Die originale Heckspoiler-Trägerplatte aufsetzen und montieren. 

 
9 Die Z-Abstützung zur Vorderkante der Trägerplatte ausrichten und die Bohrlöcher 

anzeichnen. 
 

10 6 mm Durchgangsbohrungen einbringen. 
 

   
 

25mm 

35mm 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 88 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 11 Mit den mitgelieferten Karosseriescheiben den Spalt zwischen Trägerplatte und 

Z-Abstützung mit leichter Vorspannung (+1 Scheibe) einstellen (roter Kreis), 
montieren und außen durch die eingebrachte Bohrung mit den Schrauben 5x16 
mm, Scheiben 5x15 mm Edelstahl montieren. 
 

 12 Den originalen Hitzeschutz mit 
einem Entlastungsschnitt (siehe 
Pfeil) außer Form bringen und 
etwas flacher biegen. 
 

13 Die mitgelieferte Schablone, wie 
im Bild zu sehen, auf die 
Außenseite des Hitzeschutz-
bleches auflegen und 
kennzeichnen. 

 
14 Mit einer Blechschere die Kontur 

ausschneiden. Abb. 93 
   
 15 Um die Schnittstellen das 

Hitzeschutzband aufbringen, um 
die Schnittkanten zu schließen 
und alle scharfen Kanten zu 
bedecken. 
 

16 Ebenfalls den originale Gummi-
Kantenschutz auf die Länge der 
markierten Kante kürzen und 
überstülpen. 

Abb. 94 
   
 17 Den originalen Hitzeschutz des 

Luftfilterkastens links und rechts 
(untere Teil) am Fahrzeug 3 cm 
nach innen biegen. Die Abbildung 
zeigt die rechte Seite. 

Abb. 95 
   

 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 89 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 18 Auf den Stehbolzen des 

Prallträgers (roter Pfeil) links und 
rechts die Gewindemuffe M6 x 20 
mm aufdrehen und mit 
Schraubensicherungsmittel 
sichern. 
 

19 Den zugeschnittenen Hitzeschutz 
mit der oberen Lasche und dem 
Gummi-Kantenschutz zwischen 
die Distanzhülse und dem 
originalen Hitzeschutz einfädeln 
(horizontale Linie). Der seitliche 
Abstand zwischen markiertem 
Stehbolzen und Hitzeschutz soll 
70 mm betragen. 
 

Abb. 96 

   
 20 Darauf achten, dass der 

Hitzeschutz eine natürliche 
Verlängerung des originalen 
Hitzeschutzes (Luftfilterkasten) 
darstellt. 
 

21 Das Bohrloch unter der Muffe 
markieren und ein 8 mm 
Durchgangsloch bohren. 

 
 Abb. 97a 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

70mm 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 90 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 22 Mittels zwei Unterlegscheiben 6x20 mm den Hitzeschutz beidseitig klemmen und 

der Schraube M6x16 mm an die Gewindemuffe schrauben. Schraube mit 
Sicherungsmittel sichern. 
 

23 Ebenfalls die Außenseiten mit jeweils zwei Blechmuttern und Schrauben zum 
originalen Hitzeschutz sichern. 

 

Abb. 97b 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 91 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 24 Wie im nebenstehenden Bild zu 

sehen, den Originalen Halter 
rechts und links von der 
Karosserie demontieren 
(schwarzer Pfeil). 
 

25 Die Löcher mit den 
Gummischeiben 6,5x20x3 mm 
und Schrauben M6x10 mm 
abdichten. Diese Verbindung mit 
Schraubensicherung versehen, 
die Schrauben müssen nicht fest 
angezogen werden (dichtet 
Karosserie ab, roter Pfeil). 

Abb. 98  
   
  26 Die TECHART Heckspoilerstützen 

092.100.885.310/311-01 links und 
rechts mit der im Beipack 
gelieferten Schrauben M8x35 mm 
auf den Träger montieren. 
 

27 Hierzu vor dem festziehen den 
Halter links im Uhrzeigersinn 
drehen, damit die obere vordere 
Kante anschlägt. 

 
28 Auf der rechten Seite den Halter 

gegen den Uhrzeigersinn 
anschlagen und festziehen. Abb. 99  

 29 Anzugsdrehmoment 23 Nm. 
 

30 Die vorderen (roter Pfeil) Originalschrauben aus der Trägerplatte entfernen und 
anstelle dieser eine der mitgelieferten Scheiben M10 x 20 auflegen. Diese 
Scheiben müssen später unter dem aufgesetzten Blechhalter eingebracht sein. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 92 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
19 Montage Heckschürze 

  
   
 1 Wie im Bild unten zu sehen sind folgende Teile miteinander zu verbinden. 

 
2 Die TECHART Heckschürze 092.121.585.100 (hellgrau) mit dem TECHART 

Hauptträger (violett) 092.121.585.150 verbinden. 
 

3 Hierbei die Schrauben M5x12 mm mit Scheibe 5x15 mm durch die Bohrungen 
der zwei Teile führen und mit M5 Mutter selbstsichern und Scheibe 5x15 mm 
kontern. Sollte stellenweise für die Scheiben zu wenig Platz sein, können die 
kleineren 5,3 mm Scheiben verwendet werden. 
 

4 Den TECHART Carbon Diffusor 092.121.585.125 (orange) mit dem Hauptträger 
wie vorherig beschrieben verbinden. 

 
5 Den TECHART Carbon Einleger 092.121.585.170 (dunkelgrau) auf der 

Innenseite anschleifen und reinigen. 
 

6 Karosseriekleber auf die Innenseite des Einlegers umlaufend auftragen und 
diesen auf den Hauptträger aufkleben. 

 
Vor dem Verkleben des TECHART Carbon Einlegers 092.121.585.170 diesen auf  
den Hauptträger aufschieben um den richtigen Bauteilsitz festzustellen. 

 

Abb. 100  

   
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 93 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 7 Durch die Bohrung in der Mitte 

des Diffusors (roter Kreis) mit 
einem BIGHEAD M5x14 mm, 
sowie mit einer Mutter und 
Scheibe verbinden. Hierzu die 
Bohrung nach vorne zum 
Flanschende auffräsen, damit ein 
Schlitz entsteht. 
 

8 Den BIGHEAD wie im 
nebenstehenden Bild bearbeiten, 
damit dieser in die Position 
eingesteckt werden kann. 

 
9 Optional kann hier auch eine 

Schraube mit Sechskantkopf 
verwendet werden, diese muss 
nur gegen verdrehen gesichert 
sein. 

Abb. 101  

  
 10 Die Endrohre in den Diffusor 

einsetzen ausrichten und mit 
Klammern fixieren. 
 

11 Bohrlöcher für den Diffusor 
anzeichnen. 

 
12 Die Verbindung oben vom Endrohr 

zum Hauptträger als nach vorne 
offenem Schlitz auf dem Flansch 
anzeichnen. 

 
13 Alle Markierungen aufbohren und 

befräsen. 
Abb. 102  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 94 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 14 Die mitgelieferte Hitzeschutzmatte 

in den Diffusor einlegen. 
ACHTUNG noch nicht die 
Klebefolie abziehen. 
 

15 Anhand der Diffusor Geometrie 
die benötigten Stücke markieren 
und ausschneiden. Der Diffusor 
muss vollständig mit dem 
Hitzeschutz ausgekleidet werden. 
 

Abb. 103  
  

16 Auf die eingelegte, geschnittene aber noch nicht eingeklebte Matte die 
Hitzeschutzblenden Endrohre aufsetzen und diese ebenfalls auf der Matte 
markieren. 

 
17 Nun die Markierungen vollständig ausschneiden. 

 
18 Anschließend die Hitzeschutzmatte einkleben. 

 
19 Mit den Reststücken der Hitzeschutzmatte auch die Flächen oberhalb (Carbon 

Einleger) der Hitzeschutzblenden Endrohre auskleiden. 
 

20 Die Endrohre mit den beigestellten Schrauben 5x16 mm und Scheiben 5x15 mm 
Edelstahl am Diffusor montieren.  

 
21 Die obere Befestigung ebenfalls mit einer Schraube 5x16 mm und Scheibe 5x15 

mm befestigen. 
 

22 Die Original-Reflektoren in die Heckschürze einkleben. Hierzu Karosseriekleber 
auf die Rückseite der Reflektoren auftragen und diese einsetzen, die Kontur mit 
Klebeband fixieren. 

 
23 Die Rückfahrkamera ebenfalls mit etwas Karosseriekleber in die eingebrachte 

Aussparung einkleben. Ggf. kann das innere Gehäuse eingeklebt werden und die 
Kamera von außen eingeclipst. 
 

24 Die Kennzeichenbeleuchtung in die Aussparungen einclipsen. 

  

 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 95 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 25 Wie in der Abbildung zu sehen, 

werden die Parksensoren mit den 
mitgelieferten Haltern und dem 
Klebepad in die Schürze 
eingeklebt, ist der Untergrund zu 
uneben, kann zusätzlich an den 
Ecken etwas Karosseriekleber 
aufgebracht werden (roter Pfeil). 
Ggf. pro Parksensor ein 
zusätzliches Klebepad aufbringen. 
 

26 Die Kabelstränge mit den 
originalen Klammern, mit neuen 
Kabelbindern verlegen (schwarzer 
Pfeil). 

Abb. 104  

 
Bei Fahrzeugen mit originalem Remote ParkAssist, muss der Kabelstrang für die  
spätere Installation der seitlichen Sensoren in der Heckschürze durch den  
Ausschnitt gelegt werden. Die Installation folgt später. 

  
 27 Die Buchstaben des originalen 

Heckschriftzuges entfernen. 
 

28 Den originalen Heckschriftzug von 
der Innenseite anschleifen und 
reinigen, ebenso die Heckschürze 
im Klebebereich gut reinigen. 

 
29 Den Schriftzug mit 

Karosseriekleber versehen und 
bündig auf die Heckschürze 
aufsetzen. Abb. 105  

 
 

30 Den TECHART Heckschriftzug ebenfalls anschleifen, reinigen und mit 
Karosseriekleber über den originalen Schriftzug kleben. 
 

31 Die Heckschürze auf das Fahrzeug montieren, daher oben mit den zwei 
Schrauben 4,8x16 mm selbstsichernd festziehen, sowie seitlich an den 
Übergängen zur Karosserie. 
 

32 Von der Fahrzeug Unterseite die vier gelieferten Halter zwischen Heckschürze 
Unterseite und Luftfilterkonsole montieren. 

 
33 TECHART Halter 070.100.552.220 wird direkt hinter dem Radlauf montiert. 

 
34 Der TECHART Halter 092.100.181.406 wird hinten an die freie Blechmutter der 

Luftfilterkonsole montiert. 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 96 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 35 In montiertem Zustand unten in 

der Mitte der Heckschürze ein 
Bohrloch mit dem Durchmesser 
5mm durch den Diffusor und die 
Heckschürze einbringen. 

 
36 Durch die Bohrung eine 4,8x10 

Niete einbringen. Die innere / 
obere Seite wird zusätzlich mit 
einer Scheibe 5x15 mm Edelstahl 
verstärkt. 

Abb. 106  
  
 37 Für alle Halter müssen nach dem Ansetzen Bohrungen in die Heckschürze 

eingebracht werden. Bohrdurchmesser 6mm. 
 

38 Nach dem Bohren der Löcher werden die Halter mit den originalen Blechmuttern 
bestückt und mit den mitgelieferten Schrauben 4,8x16 mm verschraubt. 

 39 Die im Beipack Hitzeschutz 
mitgelieferten Doppel-U-Klammern 
mittels Zange etwas 
zusammendrücken. 
 

40 Mithilfe der Klammern den 
Hitzeschutz am Endrohr 
befestigen (roter Pfeil). 

 
41 Die elektrischen 

Steckverbindungen wieder 
verbinden. 

Abb. 107 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 97 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 42 Folgend die Heckleuchten wieder 

an das Fahrzeug stecken. 
 

43 Die Kabelstränge verbinden. 
 

44 Die originale Schraube wird mit 
einer Scheibe Durchmesser 13 
mm versehen und durch die 
Leuchte, Heckschürze in die 
Trägerplatte geführt (schwarzer 
Pfeil). 

 
45 Vor dem Festziehen der 

Schraube, die Heckschürze soweit 
es geht nach oben ziehen (roter 
Pfeil). 

 
46 Das Leuchtband auf das Fahrzeug 

montieren und mit den originalen 
Schrauben und Kunststoffhalter 
befestigen. 

 
47 Die Kabelstränge wieder 

verbinden. 
Abb. 108  

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 98 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
20 Montage Heckspoiler  

  
 1 Die Carbon Luftführung des 

Heckspoilers auf der Innenseite 
anschleifen und reinigen.  

2 Die Klebeflächen auf dem 
TECHART Grundkörper 
092.121.885.100 ebenfalls 
anschleifen und reinigen. 

3 Karosseriekleber auf das 
Carbonteil auftragen und die 
Blenden auf den Grundkörper 
schieben. Die Teile mit Klebeband 
fixieren. 

Abb. 109  
   
 4 Die Kunststoffnase an der 

Unterseite der dritten 
Bremsleuchte bündig abschleifen. 

5 Die Leuchte in den Grundkörper 
einschieben und von der 
Innenseite mit den originalen 
Muttern befestigen. 

6 Den Kabelstrang mit der Leuchte 
verbinden. 

Abb. 110  
  
 7 Das Carbon Profil unten 092121885205 mit der Oberseite auf eine weiche 

Unterlage legen. 

8 Den Grundkörper auf dem Carbon Profil aufsetzen, so dass die pro Seite drei 
Gewindebolzen durch das Lochbild des Grundkörpers ragen. Den hintersten 
(Fahrtrichtung hinten) Gewindebolzen mit einer Mutter M5 mit Wellscheibe 
festziehen.  

  
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 99 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 9 Den Luftschlauch Durchmesser 

57x700 mm inkl. einer Schelle 40-
60mm auf die Manschette des 
Carbon Lufteinlass links und rechts 
aufschieben. Die Schelle an der 
Manschette festziehen. 

Abb. 111  
  
 10 Die Blechstütze 

092.100.885.300/301 in den 
Grundkörper einführen und auf die 
zwei Gewindestifte setzen. Mit 
einer Mutter M5 mit Wellscheibe 
pro Bolzen die Blechstützen 
festziehen. 

11 Das Teil mit der Endung .300 ist 
die rechte Stütze. 

Abb. 112  
  
 12 Die Luftschläuche hinter den 

Blechstützen entlangführen und in 
die hintere Kontur drücken, damit 
der Durchgang für die Carbon 
Heckspoilerstützen freigehalten ist. 

13 Nach dem Verlegen der 
Luftschläuche, die Enden mit einer 
Schelle versehen und am 
Anschlussstück im Grundkörper 
befestigen. 

Abb. 113  
  
 14 Den Heckspoileraufbau auf das Fahrzeug aufsetzen und nach vorne schieben, 

sodass die Kunststoffhalter oberhalb des Leuchtbandes in den Grundkörper 
eingefädelt sind. 

  
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 100 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 15 Von der Innenseite aus, die 

Schrauben M6x12mm/ 
selbstsichernd in die Gewinde der 
Stützen einführen. 

16 Zuerst beide Schrauben der 
Innenseiten (roter Pfeil), diese nur 
anlegen. 

17 Die Schraube hinter dem Halter 
(grüner Pfeil) anlegen. 

Abb. 114 

 18 Die Haltewinkel 092.100.885.320/321 einsetzen und mit den beiden Schrauben 
M6x12mm/ selbstsichernd anlegen. 

19 Es ist sicherzustellen, dass die vorderen Verschraubungen mit der oben 
genannten Scheibe M10x20 mit der Stärke 2 mm versehen sind. 

20 Die mitgelieferte M8x35mm, sowie die Originalschraube M6 vom originalen 
Grundkörper auf der Trägerplatte ansetzen. 

21 Die Schraube M8 mit 23 Nm anziehen. 

 22 Alle zehn Schrauben M6x12mm lösen und den Grundkörper auf der Karosserie 
über die Langlöcher in den Blechhaltern ausrichten. 

23 Alle Schrauben festziehen. 

24 Sitzt der Grundkörper wie gewünscht auf dem Auto, sodass das Spaltmaß der 
angrenzenden Karosserie passt, kann der folgende Hinweistext übersprungen 
werden. 

25 Die Kabelstränge der Trägerplatte mit dem Fahrzeug verbinden. 

 
Falls die Langlöcher bzw. das Einstellspiel der Metallhalter nicht ausreichen um 
das Spaltmaß zur angrenzenden Karosserie einzustellen, muss der Heckspoiler, 
das Leuchtband und die Rückleuchten demontiert werden. 

Das Leuchtband mit den Kunststoffhaltern wieder montieren, sowie den Spoiler 
auf die TECHART Halter setzen und festziehen. 
Wie in der folgenden Abbildung zu sehen, kann die Trägerplatte in der Höhe 
über die zwei markierten Schrauben (rote Pfeile) rechts und links eingestellt 
werden. Anzugsdrehmoment 30 Nm. 
Ist die Trägerplatte neu justiert, beginnt der Aufbau wieder wie zuvor 
beschrieben. 

  

 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 101 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 

Abb. 115  

 26 Die zwei vormontierten M6 Schrauben der Trägerplatte entfernen. 

27 Auf die Oberkante der Carbon Luftführung Mitte 092.121.885.140 den im Beipack 
Heckspoiler mitgelieferten Kantenschutz aufschieben und diesen auf beiden 
Seiten bündig beschneiden. 

28 Die Carbon Luftführung Mitte von oben auf den Grundkörper anlegen und so 
ausrichten, dass die Kabel des Stellmotors/ dritte Bremsleuchte durch die 
Aussparung neben der mittleren Lasche geführt werden. 

29 Rechts das Kabel der Bremsleuchte durch die Aussparung im Carbonteil führen. 

30 Alle drei Serienschrauben festziehen. 

   

 
Sind die Einstellungen am Grundkörper getroffen, kann mit der Montage des 
Heckspoilers wie folgt fortgefahren werden. 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 102 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 31 Die Führung im Profil links und 

rechts in das Carbon Profil unten 
einkleben. 

32 Hierzu etwas Karosseriekleber in 
die vertieften Klebeflächen 
auftragen, die Führungen 
einsetzen und nach hinten 
anschlagen. 

Abb. 116  
 

 33 Die originalen Gummikappen 
(schwarzer Pfeil) auf die 
Aluminiumaufnahmen aufstecken. 

34 Die demontierten 
Spoileraufnahmen wieder auf die 
Stützen aufsetzen und mit den 
originalen Passstiften (roter Pfeil) 
montieren. 

35 Die Innengewinde der 
Spoileraufnahme der Bolzen mit 
einem kleinen Punkt 
Schraubensicherungsmittel 
versehen. Abb. 117  

 36 Das TECHART Carbonprofil oben 092.121.885.200 auf die Aluminiumaufnahmen 
aufstecken und mit den mitgelieferten M6x12 TX Schrauben montieren. Die 
Schrauben mit Schraubensicherungsmittel versehen. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 103 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
21 Montage Heckklappenblende 

  

 
Optional kann die Heckklappe umlaufend um den Lüfter maskiert und schwarz 
lackiert werden, damit die Wagenfarbe unter dem Gitter der Carbonblende nicht 
zusehen ist. 

   
 

Abb. 118  
   
 1 Das originale Motordeckel-Unterteil auf die Karosserie aufschrauben und 

ausrichten. 

2 Die gebohrten Außenflächen der Halter anschleifen und reinigen. 

3 Alle Halter mit Blechmutter M6 bestücken und wie oben abgebildet von der 
Innenseite mit M6x12 mm Edelstahlschrauben vormontieren. 

4 Flache Halter (roter Pfeil) 

5 Hohe Halter (schwarzer Pfeil) 

6 In der Mitte wird der mittlere Halter montiert. 

 7 Das Carbon Heckklappenblende 
umlaufend um die Luftauslässe 
anschleifen und reinigen. 

8 Ebenfalls im Bereich der Halter das 
Carbonteil gut anschleifen und 
reinigen. 

 

Abb. 119  

 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 104 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 9 Die Gitterzuschnitte 092.100.785.400/401 rückseitig mittels 2K-Kleber in die 

Luftauslässe des Carbonteils einkleben. 

10 2K-Kleber auf die Oberseite der Halter auftragen. 

11 Die Blende aufsetzen und zu den umlaufenden Karosseriekanten ausrichten. 

12 Die Carbon Heckklappenblende mit Klebeband fixieren. 

13 Nach der Trockenzeit des Klebers, die gesamte Blende demontieren und 
rückseitig die Halter noch zusätzlich mit 2K-Kleber befestigen. Die Halter müssen 
über die gesamte Fläche mit Kleber benetzt sein. 

14 Die Heckklappenblende nach der Trockenzeit des Klebers wieder montieren und 
die Schrauben mit Schraubensicherungsmittel versehen und anziehen. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 105 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
22 TECHART Dachspoiler 

  

 
Vor der Montage den Dachspoiler auf die Scheibe auflegen, den Sitz seitlich mit 
Klebeband markieren. 

Den Klebebereich gut reinigen und mit dem mitgelieferten VARIOPRIME nur im 
Klebebereich primern. 

Der exakte Klebebereich ist in der unteren Abbildung dargestellt. 

 

   
 1 Den Dachspoiler wie im untenstehenden Bild gezeigt innerhalb des rot markierten 

Bereiches anschleifen. 

 

Abb. 120  

   
 2 Karosseriekleber auf die 

Klebefläche des TECHART 
Dachspoilers 092.121.600.100 
gleichmäßig auftragen. 

3 Den Dachspoiler bündig zur 
Dachkante aufsetzen. Den 
seitlichen Spalt zur Karosserie 
vermitteln. 

4 Den Dachspoiler mit Klebeband 
fixieren. 

Abb. 121  
  

 
Die Trockenzeit muss mindestens 12 Stunden betragen. 

  

 
Bei Fahrzeugen mit Heckscheibenwischer muss das originale Wischerblatt oben 
um 100mm gekürzt werden. 

  
 

i

i

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 106 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  

 5 Das Endstück des Scheibenwischers abnehmen. 

6 Das Gummi, sowie die zwei Metallstege um 100 mm kürzen. 

7 Die ursprünglichen Metallkontur auf das abgesägte Stück übertragen und mit 
einer Fräse nachbearbeiten. Die Bearbeiteten Stellen mit VARIOPRIME gegen 
Rost schützen. 

8 Die originale Plastikkappe wieder aufstecken und das gekürzte Wischerblatt am 
Fahrzeug montieren. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 107 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
23 TECHART Carbon Lufteinlass 

  

 
Bei Fahrzeugen mit unlackierten schwarz strukturierten Lufteinlässen müssen 
diese wie folgend beschrieben vorbehandelt werden. 

   
 1 Den TECHART Carbon Lufteinlass 

auf das Serienbauteil setzen und 
mit Klebeband fixieren. 

2 Die innere Bauteilkante (rote 
Markierung) mit Klebeband 
maskieren. 

3 Den originalen Luftauslass 
ausclipsen und außerhalb des 
maskierten Bereiches mit 
Schleifpapier der Körnung 320 
anschleifen und mit Reiniger 
reinigen. 

4 Den angeschliffenen Bereich mit 
BETAPRIME 5404 primern. 

5 Nach der Trockenzeit des Primers, 
den Lufteinlass wieder einclipsen. Abb. 122  

 6 Karosseriekleber auf die 
Klebeflächen (rote Markierungen) 
vom TECHART Carbon Lufteinlass 
092.121.480.100/101auftragen. 

7 Die TECHART Carbon Lufteinlässe 
auf die originalen Lufteinlässe im 
Seitenteil kleben. 

8 Die Lufteinlässe mit Klebeband 
fixieren. 

Abb. 123  
   

 
Heraustretenden Kleber mit Reiniger sofort entfernen.  

Die Trockenzeit muss mindestens 12 Stunden betragen. 

   
 
 
 
 
 
 
 

i

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 108 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
24 Montagevorbereitungen der Seitenschweller und Carbon Verbreiterungen 

  

 
Bevor die Seitenschweller und Verbreiterungen geklebt werden, müssen alle 
Teile je Seite ausgerichtet und mit Klebeband vorfixiert werden, um die 
Bauteilübergänge zu bestimmen und einzustellen. 

   
 1 Das PU-Teil des Seitenschwellers 

mit Klebeband an das Auto kleben. 

2 Die vorderen und hinteren 
Verbreiterungen ebenfalls am Auto 
befestigen. 

Abb. 124  
   
 3 Die Übergänge der 

Verbreiterungen zum 
Seitenschweller und der hinteren 
Carbonfinne müssen ggf. etwas 
nachjustiert werden. Wenn diese 
zueinander passen kann der 
Seitenschweller, sowie die vordere 
Verbreiterung abgenommen 
werden und wie folgend 
beschrieben final montiert werden. 

4 Einen Bauteilspalt von <2,5 mm ist 
zu erreichen.  

Abb. 125  
   

 
TECHART empfiehlt bei hellen Fahrzeuglacken, den Hintergrund der 
Bauteilübergänge mit einem schwarzen Lack zu lackieren. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 109 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
25 Montage Seitenschweller und Verbreiterungen 

  

 
Die Klebeflächen des PU-Seitenschwellers und des Carbon Einlegers mit 
Schleifpapier der Körnung 180 rückseitig anschleifen und mit Reiniger reinigen. 

   
 1 Karosseriekleber auf die inneren Klebeflächen des TECHART Seitenschweller 

092.100.357.100/101 gleichmäßig auftragen. 

2 Den TECHART Seitenschweller an das Fahrzeug kleben. Den Seitenschweller 
vorne bündig an der Karosserie ausrichten, sowie hinten bündig mit der 
Verbreiterung am Auto fixieren (roter Pfeil). 

 

Abb. 126  

   

 
Die Trockenzeit muss mindestens 12 Stunden betragen. 

   
 3 Den TECHART Seitenschweller bündig am Unterboden des originalen 

Seitenschwellers anlegen und alle Löcher mit einem 6mm Bohrer durchbohren. 
ACHTUNG: nur durch den Kunststoff bohren. Ggf. einen Bohranschlag benutzen 
um die dahinterliegenden Klimaleitungen/ Servoleitungen nicht zu verletzen. 

4 Jede Bohrung mit einem Kunststoff Spreizniet versehen und den Stift bündig 
eindrücken. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 110 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 5 TECHART empfiehlt nachträglich 

an der Oberkante des 
Seitenschwellers eine Hohlkehle 
an der Bauteilkante zu ziehen. 
Hierzu kann mittels PU-Kleber und 
einem geeigneten Werkzeug der 
Kleber umlaufend modelliert 
werden. Anschließend 
überschüssigen Kleber mittels 
Reiniger abwischen. 

Abb. 127  

 
Bei Fahrzeugen mit Porsche Remote ParkAssist, muss vor Montage der hinteren 
Carbonverbreiterung für die Heckschürze, diese mit dem Halter für den 
seitlichen Parkassistenten bestückt werden. Dieser Schritt wird im folgenden 
Kapitel beschrieben. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 111 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
26 Vorbereitung der Verbreiterung für Fahrzeuge mit Porsche Remote ParkAssist 

  
   
 1 Den Parksensor in den TECHART Halter 058.100.150.101-01 einclipsen und mit 

dem originalen Dichtgummi versehen. 

2 Das beigestellte Klebepad auf die Außenseite des Halters aufbringen. 

3 Den Halter samt Sensor in die Verbreiterungen einsetzen, sodass der Stecker des 
Sensors jeweils horizontal zur Fahrbahn verläuft. 

4 Den Klebebereich ggf. mit einigen Punkten Kleber fixieren und den Sensor wieder 
aus dem Halter entfernen. 

   

 
Der Sensor wird nach dem Verkleben der Verbreiterung von innen wieder in den 
Halter eingeclipst. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 112 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
27 Montage der Verbreiterungen 

 1 Die hinteren Verbreiterungen der 
Seitenwand und der Heckschürze 
rückseitig anschleifen und reinigen. 

2 Karosseriekleber umlaufend auf 
die Verbreiterungen auftragen, die 
jeweils am Fahrzeug 
untenliegenden Seiten der 
Verbreiterung nicht mit Kleber 
versehen, damit sich bildendes 
Kondenswasser nach unten 
ablaufen kann.  

3 Die Verbreiterungen auf die 
Karosserie aufsetzen und mit 
Klebeband fixieren. 

Abb. 128  

 4 Den TECHART Carbon Einleger Seitenschweller 092.121.357.110/111 rückseitig 
anschleifen und reinigen. 

5 Karosseriekleber gleichmäßig auf die Klebeflächen des Carbon Einlegers 
auftragen. 

6 Den TECHART Einleger Seitenschweller auf den TECHART Seitenschweller 
aufsetzen und mit Klebeband fixieren.  

 

 
Der Sensor wird nach dem Verkleben der Verbreiterung von innen wieder in den 
Halter eingeclipst. 

   

 
Heraustretenden Karosseriekleber mit Reiniger sofort entfernen.  

Die Trockenzeit muss mindestens 12 Stunden betragen. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 113 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 7 Die Verbreiterung der Kotflügel 

Rückseitig nur im Klebebereich 
anschleifen und reinigen. 

8 Karosseriekleber umlaufend im 
Klebebereich auftragen. Unten wie 
bei den hinteren Verbreiterungen 
einen Ablauf für Kondenswasser 
freihalten. 

9 Die Verbreiterung auf den Kotflügel 
aufsetzen und unten bündig zum 
Seitenschweller ausrichten (roter 
Pfeil). 

Abb. 129  
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 114 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
28 Montage der Radhausschalen 

  
 1 Die hinteren Radläufe einsetzen und mit den Originalschrauben und Muttern 

befestigen. 

   
 2 Den gezeigten Halter an der 

Kühlerkonsole links und rechts 
entfernen (roter Pfeil). 

Abb. 130  

 3 Eine mitgelieferte Blechmutter 4,8 
mm in Pfeilrichtung zwischen den 
zwei Metallnasen aufschieben und 
das Schraubenloch markieren. 

4 Die Mutter wieder abziehen und 
ein 5,5 mm Durchgangsloch nur 
durch den Metallträger bohren. 

5 ACHTUNG hinter dem Träger den 
Elektrolüfter nicht anbohren. 

6 Die Bohrung entgraten und mit 
VARIOPRIME gegen Korrosion 
versiegeln. 

7 Folgend die Blechmutter wieder 
aufschieben. 

Abb. 131  

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 115 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 8 Die hintere Radhausschale der 

Vorderachse rechts muss so 
bearbeitet werden, dass der 
markierte Dom komplett abgetrennt 
ist und somit die Radhausschale 
später mehr Radfreigang erzeugen 
kann. 

Abb. 132  

 9 Die hinteren Radhausschalen der 
Vorderachse jeweils das Loch für 
die zwei Befestigungsmuttern zur 
Karosserie um ca. 11mm in 
Pfeilrichtung Richtung Ausschnitt 
verlängern.  

Abb. 133  

 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 116 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  

 
Achtung: Die Folgende Bearbeitung fällt am linken und rechten Radhaus an, 
wird aber in unterschiedlicher Kontur bearbeitet. In diesem Fall können die 
Bearbeitungen nicht gespiegelt werden. 

 10 Jeweils die Radhausschale hinten 
bei der Vorderachse wie folgend 
beschrieben beschneiden. 

11 Die Radhausschalen in das 
Radhaus halten, diese zur 
Fahrzeugaußenseite schieben, um 
den entstandenen Spalt des 
verbreiterten Kotflügels zu 
schließen. 

12 Hierbei kann die Radhausschale 
im Bereich des Übergangs 
Seitenschweller zum Kotflügel sich 
nicht der neuen Kontur anpassen, 
daher muss in diesem Bereich die 
Radhausschale etwas beschnitten 
werden. 

13 ACHTUNG: Das Bild zeigt eine 
schematische Darstellung des 
Schnittes, dieser muss am 
Fahrzeug korrekt ermittelt werden. 

Abb. 134  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 117 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 14 Nach dem Beschnitt alle 

Schrauben des Radhauses 
ansetzen und den Radlauf soweit 
wie möglich nach außen schieben, 
sodass der Spalt am Kotflügel zum 
Luftauslass geschlossen ist. Dann 
die Schrauben anziehen. 

15 Das nebenstehende Bild zeigt das 
jeweils beschnittene Radhaus mit 
geschlossenem Spalt. 
(Endergebnis) 

16 Das Radhaus liegt nun nicht wie 
dargestellt beschnitten unter, 
sondern unbeschnitten über dem 
Gitter. 

17 Jetzt muss, wie die Linie andeutet, 
die Kontur des Gitters mit einem 
ca. 1cm nach innen verkleinertem 
Ausschnitt herausgetrennt werden. 

18 Nach dem Beschnitt wird die 
Radhausschale hinter dem 
Luftauslass geschoben. 

Abb. 135  
 19 Die Gitter der Kotflügel mit den Kunststoffspreiznieten in die vorherig gebohrten 

Löcher festnieten. Dazu die Niete einsetzen und den Stift bündig eindrücken. 

20 Alle Schrauben und Muttern der Radhausschalen anziehen. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 118 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 21 Im Radhaus hinten rechts der 

Vorderachse wird nun an Stelle 
des abgetrennten Doms die 
schwarze Kunststoffscheibe mit 
dem Durchmesser 50 mm mittels 
einer Blechschraube 4.8x25 mm in 
das Radhaus eingeschraubt. 

Abb. 136  

 22 Die vorderen Radhäuser der Vorderachse müssen nun nach demselben Schema 
wie oben beschrieben beschnitten werden. 

23 Hierzu die Radhäuser einsetzen, den störenden Bereiche oben am Luftauslass 
des Kotflügels anzeichnen und ausschneiden.  

24 Alle Schrauben der vorderen Radhäuser ansetzen. 

25 An Stelle des eingebrachten 5,5 mm Loches an der Kühlerzarge, wird die 
Radhausschale mit der mitgelieferten Schraube 4,8x25 mm und einer Scheibe 
5x20 mm montiert. 

26 Bei Montage den Radlauf soweit es geht in Fahrtrichtung schieben und mit allen 
Schrauben anziehen. Der Radfreigang der Räder muss gewährleistet werden, 
sodass der Reifen nicht an der Radhausschale schleift. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 119 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
29 Montage Schlossblende 

  
   
 1 Wie im unteren Bild dargestellt, werden die zwei Zapfen, die Clipse, sowie die 

Vertiefungen links und rechts herausgetrennt. 

 

Abb. 137  

 
Darauf achten, dass die Dome jeweils an der Außenseite der Vertiefungen 
stehen bleiben, diese erfüllen noch eine Funktion. 

 2 Die originale Schlossträger-Blende 
am Fahrzeug montieren und die 
obere Fläche mit Klebeband 
auskleiden. Die TECHART 
Schlossblende rechts und links 
092.100.185.300/301 auf die 
abgeklebten Flächen legen. 

Abb. 138  

  
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 120 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 3 Die Haube nach unten schließen 

und die Blenden durch die beiden 
Luftschächte der Haube 
ausrichten. 

4 Die innere Geometrie der beiden 
Blenden mit einem Stift umlaufend 
markieren. 

5 Die Haube öffnen und die Blenden 
wieder entfernen. 

Abb. 139  

 6 Den angezeichneten Ausschnitt um 15 mm umlaufend vergrößern und den 
Ausschnitt aus der originalen Blende ausschneiden. ACHTUNG, auch hier 
aufpassen, dass der seitliche Clip an der Rückseite der Originalblende nicht 
gekappt wird. 

7 Die Originalblende wieder montieren, die TECHART Teile einlegen, anhand der 
Haube ausrichten um dann die äußeren Abmessungen der TECHART 
Schlossblenden mittels Klebebands maskieren. 

8 Folgend kann der innere Bereich angeschliffen, gereinigt und mit BETAPRIME 
5404 geprimert werden. 

9 Die Rückseite der TECHART Blenden ebenfalls anschleifen und reinigen. 

 10 Die mitgelieferten Gitterzuschnitte 
auflegen und die Laschen über 
den Bauteilrand der 
Schlossblenden umlegen. 

11 Die Blenden um den Schacht 
herum auf der Außenseite auf der 
das Gitter aufliegt anschleifen und 
reinigen. 

12 Das Gitter wieder auflegen und mit 
Karosseriekleber fixieren. Evtl. mit 
Zangen das Gitter fixieren. 

13 Mit einigen Punkten 2K-Kleber, 
kann das Gitter schnell fixiert 
werden und weiter mit der 
Montage fortgefahren werden. 

Abb. 140  

 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 121 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 14 Die Klebebereiche der originalen 

Blende und der TECHART Blende 
nochmals reinigen. 

15 Karosseriekleber umlaufend auf 
die Rückseite der Blende 
auftragen und auf die 
Originalblende anhand der 
Maskierung auflegen. 

16 Die Haube schließen und durch 
die Schächte die Blenden exakt 
wie gewünscht ausrichten. 

17 Anschließend die Blenden mit 
Klebeband fixieren und 
sicherstellen, dass diese rundum 
aufliegen. 

Abb. 141  

 
Folgend wird die Bohrung der Originalblende für die TECHART Anschlagpuffer 
eingebracht. Hierzu werden zwei Wege beschrieben, wie die Bohrung am besten 
eingebracht werden kann. 

 18 Die Ermittlung der Bohrposition des durch Einmessen des 
Schraubenmittelpunktes auf die Kunststoffblende. 

19 Die Ermittlung der Bohrposition durch verwenden von Tuschierfarbe, die auf den 
Schraubenkopf aufgetragen wird, um dann die Blende von oben aufzudrücken. 

20 Den ermittelten Bohrpunkt mit einer Durchgangsbohrung von 10 mm versehen. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 122 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 21 Die jeweils vorderen Schrauben 

am Kotflügel demontieren. 

22 Anstatt der Schraube den M6x50 
mm Gewindestift mit M6 Mutter 
mit Wellscheibe versehen, 
eindrehen und den mitgelieferten 
Anschlagpuffer komplett 
aufschrauben. 

23 Folgend durch schließen der 
Haube (bis zum Einrasten) und 
nachkorrigieren der Höhe des 
Gewindestiftes die Höhe des 
Anschlagpuffers einstellen. 

24 Nach erfolgter Einstellung der 
Höhe, die Mutter festziehen und 
alle Kunststoffabdeckungen der 
Kofferraumverkleidung einsetzen. 

25 Den Anschlagpuffer mit 
Schraubensicherung versehen 
und bis zum Anschlag auf die 
eingestellte Gewindestange 
setzen. 

Abb. 142  

 
Darauf achten, dass die Höhe des Anschlagpuffers nicht mit dem Puffer selbst, 
sondern mit dem ein und ausdrehen des Gewindestiftes in der Karosserie 
eingestellt wird. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 123 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
30 Montage Steinschlagschutz 

  

 
Falls das GTstreet R Kit den TECHART Foliensatz beinhaltet, diesen wie folgend 
beschrieben aufbringen. 

Der von TECHART mitgelieferte Umfang enthält ein Folienset, das die 
wichtigsten bzw. kritischsten Flächen vor Steinschlag oder Verschleiß schützt. 
Eine erweiterte Folierung ist kein Umfang dieses Sets. 

   
 

Bogen: 092.140.185.100 (links) 

 

Abb. 143  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i

1 

2 

2 

1 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 124 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 

Bogen: 092.140.357.100 (links) 

 
Abb. 144  

 

Bogen: 092.140.480.100 (links) 

 

Abb. 145  

 
 

3 

4 

5 
6 

7 

8 

5 

6 

3 

4 

7 

8 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 125 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
 

Bogen: 092.140.585.100 (links) 

 

Abb. 146  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10 9 

11 

12 

13 

10 

9 

12 
11 

13 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 126 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
31 Montage TECHART GTstreet R Dekorsatz 

  

 
Falls das GTstreet R Kit den TECHART Dekorsatz beinhaltet, diesen wie folgend 
beschrieben aufbringen. TECHART empfiehlt das Dekor-Set von Fachpersonal 
aufbringen zu lassen. 

Die nachfolgende Abbildung zeigt die Position und Beschreibung des 
Dekorsatzes. 
Bei weiteren Fragen, kontaktieren Sie bitte den TECHART Support. 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

i



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 127 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
   
 

Abb. 147  

 

1 Frontschürze   => Endlosstreifen 
2 Haubengrafik   => Hauptgrafik 
3 Dachgrafik   => Endlosstreifen 
4 Dachspoiler   => Endlosstreifen 
5 Heckspoiler-Grundkörper => Endlosstreifen 
6 Heckschürze   => Endlosstreifen 

MONTAGEPOSITION: 

DEKOR-SET DRAUFSICHT: 

120 

DACH: CFK oder 
LACK 

1 

2 

4 
6 

3 

HAUBE 

FRONTSCHÜRZE 

HECKSCHÜRZE + 
HECKSPOILER-
GRUNDKÖRPER 

5 

DEKOR-SET BESTEHT AUS: 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 128 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
32 Fahrzeug fertig stellen 

  
1 Sicherstellen, dass die Klimaanlage samt System gefüllt ist. 

2 Den kompletten Fehlerspeicher löschen. (PIWIS 3)  

3 Den Heckspoiler und Frontspoiler neu anlernen und den Fehlerspeicher erneut löschen. 
(PIWIS 3) 

4 Falls noch nicht geschehen, muss das Kühlsystem wieder befüllt und mit dem PIWIS-
Tester entlüftet werden. 

5 Mit dem PIWIS-Tester einen Klimakompressoreinlauf durchführen. 

6 Räder montieren, Drehmomente nach Herstellerangaben beachten. Bei Rädern mit 5-
Loch-Befestigung, werden die Radbolzen mit 160 Nm angezogen. Bei Rädern mit 
Zentralverschluss werden diese mit 600 Nm angezogen, um 90° gelöst, um dann wieder 
mit 600 Nm angezogen werden. ACHTUNG, die Räder müssen freihängend sein. 

7 Falls ein neues Fahrwerk montiert ist, muss eine Neu-Vermessung nach 
Herstellerangaben durchgeführt werden. 

8 Nach der Neu-Vermessung muss nach Herstellervorgaben der Lenkwinkelsensor 
kalibriert und die Servolenkanschläge neu angelernt werden. (PIWIS 3) 

9 Falls das Fahrzeug mit ACC, Nachtsichtassistent oder Frontkamera ausgestattet ist 
müssen diese neu kalibriert werden. (PIWIS 3) 

10 Die Leuchtweitenregulierung muss neu angelernt werden, um die Scheinwerfer neu 
einstellen zu können. (PIWIS 3) 

11 Eine Probefahrt mit dem Fahrzeug durchführen und im Anschluss das Fahrzeug auf 
Undichtigkeiten prüfen und den Fehlerspeicher kontrollieren. Falls Fehler vorhanden, 
diese abstellen. 

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TECHART Version 19 vom 24.11.23                    Montageanleitung 092.100.060.099 Seite 129 von 129 

MONTAGEANLEITUNG 
TECHART GTstreet R für 992 Turbo 

 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

TECHART AUTOMOBILDESIGN GMBH 

RÖNTGENSTRASSE 47 
71229 LEONBERG / GERMANY 

TEL +49 7152 / 9339- 0 
FAX +49 7152 / 9339-33 

info@techart.de 
www.techart.de 

 
 

Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
Copyright 2023 by TECHART Automobildesign GmbH 

 
 
 
 

  
 


